18.07.2019г.
Председательствует:
Председатель Собрания депутатов –

 глава Ивановского сельского поселения 

А.В. Морозов

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
       Согласно постановлению Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева в каждом муниципальном образовании Ростовской области два раза в год проводятся сходы граждан, на которых главы администраций отчитываются перед населением о своей работе.
          В сегодняшнем отчетном сходе граждан принимают участие:
- глава Администрации Сальского района Березовский Владимир Ильич;
- председатель Собрания депутатов – глава Сальского района Салюков Виктор Александрович;

- заместители главы Администрации Сальского района;

- представители всех служб, отделов, ресурсоснабжающих предприятий района.

         Для отчета о проделанной работе Администрацией Ивановского сельского поселения в первом полугодии 2019 года слово предоставляется главе Администрации Ивановского сельского поселения Безниско Олегу Валерьевичу.
Текст отчета:
ДОБРЫЙ ДЕНЬ ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ, ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ, УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

          Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

   Разрешите доложить Вам о проделанной работе Администрацией поселения в первом полугодии 2019 года.

  За первое полугодие 2019 года  нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.
Реализуются  муниципальные программы, выполнены или выполняются намеченные планы.
Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения.
БЮДЖЕТ
      Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. 

         Исполнение местного бюджета за 1 полугодие  2019 года составило по доходам в сумме 4 мил. 438,6 тыс. рублей или 59,2 процента к годовому плану и по расходам в сумме 3 мил. 339,3 тыс. рублей или 42,1 процента. Профицит по итогам 1 полугодия  2019 года составил 1099,3 тыс. рублей. Увеличение  доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило  776,2 тыс. рублей или  7,3 процента. Расходы  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года также увеличились – на 74,5 тыс. рублей или 4,2 процента в сопоставимых ценах. Темп роста по заполнению бюджета к годовым назначениям  2019 года  увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на  7,3 процента (в 2018 году  исполнение бюджета к годовым назначениям составило 51,9 процента) 

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 1 мил. 648,5 тыс. рублей или 44,5 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 10,3 тыс. рублей или на 0,8 процента. Наибольший удельный вес в их структуре занимает   единый сельскохозяйственный налог 1047,2   тыс. рублей или 63,5 процента.

- налог на доходы физических лиц составил;

  191,3 тыс.руб.,при плане 535,0 т.руб;

- единый сельскохозяйственный налог:

 1047,2 тыс. руб., при плане 868,6 т. руб.

- налог на имущество физических лиц:

 17,7 тыс. руб., при плане 243,4 т. руб.

- земельный налог:

  254,9 тыс. руб., при плане 1777,3т. руб.;

- госпошлина (за оформление доверенностей и завещаний) 

31,4 т. руб., при плане – 36,5 тыс.руб.;

- аренда имущества (помещения здания администрации, уличный газопровод) – 

104,8 тыс. руб., при плане 245,5 т. руб.

    Доходную часть бюджета Ивановского сельского поселения дополнили следующие поступления:

-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2 мил. 751,4 тыс. рублей;

- субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 38,4 тыс. рублей;

- субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в объеме - 0,2 тыс. рублей.

Основные направления расходов местного бюджета:

По расходам бюджета за первое полугодие хотелось бы отметить, что расходы составили 3 мил. 339,3 т. руб. Расходы в  разрезе разделов  следующие:

-Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления  - 1 мил. 982,3 тыс. рублей;

-национальная оборона – 29,9 т. рублей:

-национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 4,9 т. руб.

-жилищно-коммунальное хозяйство – 295,1 тыс. рублей:

-обеспечение деятельности учреждений культуры – 938,5 тыс. рублей;

-социальная политика – 36,0 т. рублей.

-физкультура и спорт – 14,2 т. рублей.

Численность муниципальных служащих Администрации Ивановского сельского поселения за 1 полугодие 2019 год – 8 единиц, фактические затраты на их денежное содержание за 1 полугодие 2019 года составили в сумме  1 мил. 218,5 тыс. рублей.

Численность работников муниципальных учреждений (МУК «Сельский дом культуры Ивановского сельского поселения»,  - 2,75 единиц, фактические затраты на их денежное содержание составили в сумме 708,4 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность  на 01.07.2019г. составила 218,6 т. рублей (первоочередные социально-значимые расходы  - заработная плата за июнь и налоги и т.д.). Просроченной кредиторской задолженности – нет.  

Дебиторская задолженность на 01.07.2019 составила – 19,5 т. руб.

Остаток собственных средств на счете на 01.07.2019г.составил: 1535,9 т. рублей.

      За первое полугодие 2019 года проведено 4 заседания координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 65,1 тыс. руб. 
   В целях увеличения поступлений в бюджет поселения проведены торги на право аренды помещений в здании Администрации (аптека), по результатам которых заключен договор.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ГАЗИФИКАЦИЯ
 
Как Вы все уже знаете, с 01.01.2017г., дорожная деятельность исключена из полномочий органов местного самоуправления – сельских поселений, но, в том числе, при содействии Администрации поселения, Администрацией Сальского района в первом полугодии 2019г., были осуществлены следующие мероприятия:

- завершены мероприятия по ремонту асфальтированной части автодороги по улице Савченко в с.Ивановка;

- выполнено улучшенное грейдирование с добавлением щебня на областной автодороге от остановки в центре села до автомобильного моста на границе с Республикой Калмыкия.  

В зимний период на контроле находятся мероприятия по очистке автодорог поселения от снега.
 В данном вопросе Администрация поселения выступает «добровольным» помощником района в решении задач по осуществлению дорожной деятельности.

           В первом полугодии 2019 года жителям поселения, в жилых домах которых отсутствует газоснабжение, было оказано содействие в приобретении 70 баллонов сжиженного газа.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В первом полугодии 2019 года проводились комиссионные  обследования состояния уличного освещения в поселении, предприняты меры  по замене 16 ламп уличного освещения  и 5 фонарей. Не скрываем, что в данном вопросе нам приходится серьезно экономить, так как средств бюджета в полном объеме для полноценной работы уличного освещения недостаточно. Просим отнестись к данному факту с пониманием. Мы не хотим допускать причин, приводящих к принудительному отключению уличного освещения, а, в дальнейшем – к неэффективной оплате работ по его подключению. В данном направлении на сегодня ведутся переговоры с инвесторами, которые, по результатам договоренностей, могут выполнить мероприятия по реконструкции уличного освещения с переходом на светодиодные светильники и установкой энергосберегающего оборудования. Это позволит вывести работу уличного освещения на работу в течении всего темного времени суток.
ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ ТКО
В первом полугодии 2019 года на территории поселения проведено более 20 субботников по наведению санитарного порядка. В  первую очередь приводились в порядок памятники погибшим воинам, территория кладбищ, благоустраивались клумбы в центре села. По улице Ленина (бывшая березовая роща), в центральном парке, в школе и детском саду произведена высадка саженцев в количестве  36 штук деревьев и 13 кустарников различных пород.  Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, дворца культуры, казачьего общества КО ст. Ивановская, детского сада, школы. Всем за это - огромное спасибо! Проводилась огромная работа по борьбе с сорной растительностью силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения. За текущий период 2019 года скошено около 140 га., травы с учетом неоднократного повтора.
 В 2019 году за счет, в том числе, средств местного бюджета была трудоустроен один безработный гражданин на общую сумму 3,0 тыс.руб. из бюджета поселения. 
           Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Не хочу скрывать, хотя самому непонятно: находятся еще граждане, которые вывозят ТКО в неотведенные для этих целей места. Когда же все поймут – это незаконно, а оплачивать данную коммунальную услугу будут все, независимо от того, выставлял мусор или нет. Так же запрещается складирование стройматериалов на длительный период без разрешения администрации, либо разрытие грунта. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора. 
           Работниками администрации в отношении нарушителей в первом полугодии 2019 года было составлено 12 протоколов об административных правонарушения: 2 протокола были составлены за размещение ТКО в неотведенных для этих целей местах, 5 - за безнадзорный выгул животных, 2 – за нарушение Правил содержания животных, 2 – за размещение строительных материалов на прилегающей территории без разрешительных документов, 1- за сжигание сухой растительности. В то же время, Администрацией поселения в первом полугодии 2019 года было выдано 50 разрешений на временное хранение строительных материалов на прилегающей территории и 4 разрешения на производство земляных работ.
         Напоминаем всем гражданам, что в соответствии с Соглашением об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами в зоне деятельности Сальского МЭОК № 128/18 Т от 28.04.2018, общество с ограниченной ответственностью «ЭкоЦентр» (далее - ООО «ЭкоЦентр») приступает к реализации функций Регионального оператора. Статус регионального оператора присвоен ООО «ЭкоЦентр» сроком на 10 лет. 

            Новая система обращения с отходами, реализация которой в Российской Федерации началась еще в 2016 году, предполагает исключение вывоза бытовых отходов из перечня жилищных услуг по содержанию общего имущества многоквартирного дома. С момента начала деятельности Регионального оператора эта услуга становится коммунальной и подлежит оплате Региональному оператору. Жилищное законодательство, при этом, предусматривает возможность делать это напрямую или через управляющую жилым фондом организацию (УК, ТСЖ и др.) – уполномоченное лицо.

           На основании статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» по договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональный оператор обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в местах (на площадках) накопления, которые определены в этом договоре, и обеспечивать их транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а собственник твердых коммунальных отходов обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного, в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора.

          Собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключать договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

          В соответствии со ст. 23 Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» договоры, заключенные собственниками твердых коммунальных отходов на сбор в и вывоз твердых коммунальных отходов, действуют до заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.

          В соответствии с пунктом 6 Правил обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156, предлагаем Вам в течение месяца с момента установления единого тарифа на услугу регионального оператора заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с Региональным оператором – ООО «ЭкоЦентр».
         Обязанность заключения договора на обращения с ТКО с Региональным оператором установлена законом. Неисполнение такой обязанности для нарушителей экологического законодательства влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 8.2 КоАП РФ в виде штрафов на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 10000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30000 до 50000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.

- Администрацией с 01.01.2017г., не осуществляется   муниципальный  земельный  контроль. Данное полномочие также передано на уровень Сальского района. Обращаю внимание Всех присутствующих, что нами постоянно доводилась неоднократно информация о необходимости приведения в соответствие с действующим законодательством прав собственности на свои объекты недвижимости, земельные участки, но не Все граждане к нам прислушались.  В дальнейшем происходит недопонимание при осуществляемых проверках, излишние финансовые затраты на оплату административных штрафов.
   - Основной вид деятельности предприятий, расположенных на территории поселения является сельскохозяйственное производство.  В условиях рыночной экономики достаточно уверенно закрепили свои позиции 20 крестьянско-фермерских хозяйства. Наиболее крупные из них: ООО Казачье-Агро», ООО «Алиса», ООО «Масис», ООО «Новый мир». ООО «Новая жизнь», ИП Глава КФХ Морозов А.В., ИП Глава КФХ Супряга А.М., ИП Глава КФХ Перунов Н.И., и т.д.
Структура посевных площадей, приходящаяся на долю ООО и КФХ по фермерским хозяйствам следующая:

- общая площадь пашни – 10082 га, из которой:

- площадь озимой пшеницы – 5516 га;

- яровой ячмень - 1016 га; 

- горох – 988 га;

- подсолнечник – 308 га;

- лен - 91 га;

- кукуруза - 93 га. 

          Уборка урожая ранних зерновых 2019 года завершена. На сегодняшний день убрано около 100%. Средняя урожайность составляет 31,8 ц/га по поселению. Самые достойные результаты по урожайности:  ООО «Масис» - 40,0 ц/га, ООО «Колесников» - почти 43,1,0 ц/га (озимая пшеница – 48,0 ц/га), ИП Перунов Н.И. – 37,9 ц/га, ИП Чабанный – 38,0 ц/га. 
Наиболее крупным производителем животноводческой продукции на территории поселения является ИП Стефанов В.П. На сегодня поголовье скота в организации составляет около 1200 голов.
В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Ивановского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведение статистической отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.
- Продолжаются работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

- В целях профилактики КГЛ на территории поселения произведены обработки на площади 183 га. Из бюджета Ивановского сельского поселения на данные цели в 2019 году израсходовано 37,5 тыс. руб. На сегодня укушенных по Ивановскому сельскому поселению 3 человека, включая 1 ребенка. У 1 гражданина было подтверждение КГЛ. 
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               В первом полугодии 2019 года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Ивановского сельского поселения за истекший период  поступило  всего 10  обращений граждан, в том числе 7 – письменных и 3 - устных. Количество обращений увеличилось на 2, что составляет 10% по сравнению с 2018 годом. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

                 Комиссионно, с выездом на место, было рассмотрено 4 обращений граждан. 

           Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 6, даны  разъяснения по 4-м. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За первое полугодие 2019 года гражданам выдано:

- справок – 59шт.;

- выписок из похозяйственных книг – 23шт.;

- различных нотариальных действий – 138шт. 
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.

                   Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным на I полугодие 2019 года в Ивановском сельском поселении на воинском учете состоит 422 гражданина, из них 11 человек – офицеры, 362 человека – прапорщики, сержанты, солдаты, 18 человек – ВМФ.  Женщин на учете состоит 11 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 48 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2019 году уже отправлено 5 призывников и прибыло со службы 2 гражданина.

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ
          В первом полугодии 2019 года по данному вопросу проведено 3  заседания  КЧС и ПБ при администрации Ивановского сельского поселения и 2 заседания  рабочей  группы по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Ивановского сельского поселения, 2 заседания малого межэтнического совета при главе Администрации Ивановского сельского поселения.
- Проведено  было  6 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Ивановского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- В феврале 2019 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);

 – В марте - в связи с подтоплением жилых домов; 

- В апреле 2019г., - в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории;
-  Было проведено две тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера.
С целью предотвращения пожаров на территории Ивановского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Проведено 6 сходов граждан с участием сотрудников пожарной охраны, на которых всем гражданам разъясняются правила пожарной безопасности, предостережения о последствиях сжигания сухой растительности.

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.



За истекший период 2019 года на территории поселения произошло два возгорания, в том числе, одно возгорание сухой растительности и одно возгорание камыша. При ликвидации одного возгорания Администрация поселения справилась собственными силами при участии ДПК поселения, а возгорание сухой растительности 25.07.2019 года в хуторе Александровском потребовало помощи со стороны ПЧ №235 с.Сандата, так как сухая, ветреная погода и место возгорания (непосредственная близость жилых домов) представляли угрозу жизни, здоровью людей и их имуществу. Слава богу, все обошлось. Возгорание было своевременно локализовано собственными силами, а также при содействии техники и работников ООО «Казачье-Агро». 

         Напоминаю Всем жителям: Постановлением Правительства Ростовской области с 29.04.2019г., по 15.09.2019г., на всей территории области введен особый противопожарный режим. Категорически запрещается разводить костры, сжигать мусор любого вида, выжигать сухую растительность и пожнивные остатки. 

         За несоблюдение данных мероприятий на граждан предусмотрена административная ответственность согласно Кодекса об административных правонарушениях Ростовской области: 

- сжигание мусора, выжигание сухой растительности или пожнивных остатков влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2500 до 4500 рублей; на должностных лиц – от 25000 до 45000 рублей; на юридических лиц – от 60000 до 100000 рублей.
- невыполнение или ненадлежащее выполнение мер по предотвраще​нию выжигания сухой растительности, установленных нормативными правовыми актами Ростовской области, – 
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей; на должностных лиц – от 10000 до 25000 рублей; на юридических лиц – от 20000 до 50000 рублей.

           На территории Ивановского сельского поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в количестве 7 человек. Все дружинники прошли необходимое обучение и застрахованы. Приспособленная техника Администрации поселения, предназначенная для тушения пожаров передана в пользование ДПК и находится, в готовности: автомобиль ГАЗ-53 (автоцистерна) в исправном состоянии с резервом топлива в количестве 80 л., и всем необходимым инструментом. Дежурные водители из числа добровольных пожарных осуществляют дежурство согласно графика. В распоряжении членов ДПК имеется пять ранцевых огнетушителей типа «Ермак», используемых, в случае необходимости.

         С фермерскими хозяйствами Администрацией поселения заключены договора на предоставление техники в случае возникновения пожаров:

- приспособленная автоцистерна ГАЗ-53 – 1 шт.;

- пожарные мотопомпы – 2 шт.;

- трактор МТЗ – 80 с бочкой ВР-3 – 2 шт.; 

- трактор ДТ-75 с плугом – 1 шт.;

- трактор Т-150 с плугом - 1 шт.;

           Обустроена и поддерживается в рабочем состоянии противопожарная полоса (грунтовая дорога шириной 4 метра и более и непосредственно опашка) в общей сложности около 18 км.

           Пожарные гидранты (7 шт.) и пожарный водоём (1 шт.) проверены и находятся в исправном состоянии.  

           На территории поселения в трёх населённых пунктах действуют добровольные пожарные старшины, которые отслеживают пожарную обстановку на закрепленных территориях. С целью оперативного выявления и реагирования на факты выжигания сухой растительности создана мобильная группа из числа работников администрации и членов ДПК для ведения контроля за пожароопасной обстановкой. Мониторинг за обстановкой осуществляется согласно утвержденного графика. 

                    Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности. В случае обнаружения возгорания сразу же звонить по телефонам:

- 8-928-146-31-47 – глава Администрации Ивановского сельского поселения;

- 8-928-212-16-21 – ответственный дежурный ДПК поселения;

- 8 (863-72)-44-2-74, 8 (863-72)-44-2-68 – Администрация поселения;

- 8 (863-72)-43-5-07 – ПЧ-235 с.Сандата;

- «01» – противопожарная служба;

- «112» – служба спасения.

           Акцентирую внимание всех жителей, что звонить в первую очередь, желательно, главе администрации поселения, ответственному дежурному ДПК, которые находятся ближе всех к территории и наиболее быстро и эффективно оценят обстановку и примут необходимые решения. Давайте все вместе не допустим потерь жизни, здоровья людей и имущества!


В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в первом полугодии 2019 года проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно с детьми. Совместно со всеми службами было организовано более 95 рейдов по семьям, находящимся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, по одиноко проживающим и многодетным семьям, в ходе которых посещено 34 семьи с проживающими в них 112 детьми. Было вручено под роспись порядка 700 памяток различной направленности.  В первом полугодии 2019 года проведено: 6 заседаний Общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ивановского сельского поселения, в том числе одно выездное, совместное с КДН и ЗП Сальского района. На учете при школьном совете по профилактике состоит 2 семьи с 6 детьми. Этим же семьям уделялось наибольшее внимание Общественной КДН и ЗП.  На учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Сальского района отсутствуют семьи нашего поселения. В то же время, имеются семьи, находящиеся в социально трудной жизненной ситуации. Таких семьи – 3, с 4-мя проживающими в них детьми.
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ,

 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И  СПОРТ.
        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. Расходы на культуру составляют практически треть местного бюджета. Указ Президента Российской Федерации «О повышении зарплат работникам культуры» Администрацией Ивановского сельского поселения выполнен в полном объеме. Желает лучшего условия работы нашего Дома культуры в направлении его технического состояния.
           Думаю, многих из присутствующих порадовали следующие мероприятия, организованные работниками нашего сельского дома культуры в первом полугодии 2019 года:

·  День освобождения Сальского района от немецко-фашистских захватчиков 22 января, в ходе которого селяне всех поколений возложили монументу венки и гирлянды.
· Поздравления мужчин с 23 февраля.
· Масленичные гуляния с народными играми, забавами, песнями, плясками и призами. 
· Нежные поздравления нашим женщинам в международный женский День 8 марта. 
· 9 мая запомнилось Парадом Победы, шествием Бессмертного Полка, концертами, возложением цветов и венков к памятным местам. 

· Возложение цветов к памятнику «Вечно живым», посвященное Дню памяти и скорби.
· Безусловно, запомнились своим размахом День защиты детей и День молодежи.
            Как большинство из Вас знает: в четвертом квартале 2014 года группа активных граждан Ивановского сельского поселения обратилась в Администрацию Ивановского сельского поселения с инициативой создания территориального общественного самоуправления (ТОС) «Общественный музей села Ивановка». В целях претворения данной инициативы в жизнь, Администрацией поселения, при непосредственном участии инициативной группы, были разработаны необходимые нормативно правовые акты по деятельности ТОС, проведены мероприятия по организации учредительного собрания граждан поселения. С момента регистрации Устава ТОС 04.02.2015 года, он стал осуществлять свою деятельность на территории поселения. Число членов ТОС составляло 59 граждан. На сегодня внесены изменения в границы осуществления деятельности ТОС, они существенны расширены, число членов ТОС составляет 141 человек. Внесены изменения в Устав ТОС, которые также предусматривают значительное расширение направлений сфер деятельности ТОС. Перечислять их все – нет необходимости, а хотелось бы выделить три основные их направления:
- сохранение истории и культурного наследия (традиций) села, патриотическое воспитание молодежи. С момента создания ТОС был воссоздан историко-культурный музей с.Ивановка путем объединения ранее существовавших двух экспозиций: исторической (история существования колхозов на территории) и самобытной (культура населения, проживавшего на территории села). Администрацией поселения были выделены необходимые помещения, силами членов ТОС – проведена их реконструкция и текущий ремонт, всеми жителями – пополнены и продолжают пополняться экспонаты. Согласно разработанного графика, членами ТОС осуществляется ознакомление всех желающих с экспозициями музея. А посещают его: и детвора из детского сада, школы, местные жители и гости села. В 2017 году побывали в нашем музее даже жители Германии;
- второе направление деятельности ТОС - благоустройство территории и улучшение экологической обстановки;

- и третье - привитие здорового образа жизни граждан путем организации спортивных мероприятий и привлечение к участию в них, как можно большего количества граждан. 
     За истекший период 2019 года Администрацией поселения совместно с ТОС(ом) проведено уже 6 физкультурно-спортивных мероприятий:

- турнир по настольному теннису, посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов России, приуроченный к празднованию Дня защитника Отечества;

- Турнир по фут залу 3х3 в спортзале СДК с.Сандата;

- Весенний турнир по классическим шахматам;

-  Открытый традиционный турнир по мини-футболу, посвященный погибшим односельчанам воинам-афганцам Ивану Яицкому и Игорю Полуляшному, приуроченный к празднованию Дня Победы;

-  детский турнир по мини-футболу, приуроченный ко Дню защиты детей;

- открытый спортивный триатлон, посвященный Дню России;

Кроме того, ТОС(ом) дополнительно обеспечивалось:

- В осенне-зимне-весенний период (октябрь 2018г. - март 2019г.) для жителей села Ивановка было организовано посещение еженедельных занятий по волейболу в спортзале школы № 42 села Сандата (мужчины, по 3-6 человек) и в спортзале школы №28 села Ивановка (женщины, март-май, до 10 человек). 

- В апреле в спортзале ДК села Сандата проведена матчевая  встреча женских команд сел Ивановка и Сандата по волейболу, результат 3 : 1 в пользу команды села Ивановка (капитан Каюда Дарья). 

-  С октября 2018 года возобновлены занятия волейболом в спортзалах школ № 28 (женщины, до 6 человек) и № 42 (мужчины, до 6 человек). 

- С декабря 2018 года для жителей села Ивановка организованы занятия по мини-футболу в спортивном зале ДК села Березовка (еженедельное посещение 8 человек).
             Доложусь о приятной новости: ТОС «Общественный музей села Ивановка» занял первое место в уже проведенном муниципальном этапе Сальского района областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление Ростовской области». На сегодня завершается подготовка документации к участию в региональном конкурсе. Надеемся также на призовые места.
       Немного вкратце остановлюсь на тех предстоящих задачах, которые мы ставим перед собой на второе полугодие 2019 года.
ПЕРВООЧЕРЕДНЫМИ ЗАДАЧАМ, которые мы ставим перед собой и должны выполнить в 2019 году, являются:
- продолжение реализации новой системы вывоза ТБО; 
- благоустройство и наведение санитарного порядка на территории поселения и недопущение пожаров и, особенно, гибели людей;
Мы не ставим перед собой неисполнимых задач. Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении. 
У меня на этом все. У кого будут вопросы.

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ
1. Пожарная безопасность.
2. Правила поведение и безопасность на водоемах в летний период.

3. Правила пользования газовыми и электрическими приборами.
4. Профилактика АЧС.

5. Профилактика КГЛ.
6. Профилактика птичьего гриппа.

7. Профилактика терроризма, экстремизма.

8. Соблюдение правил дорожного движения, особенно детьми.
9. Сбор и вывоз ТКО, в том числе ртутьсодержащих элементов.
Спасибо Всем за внимание. 
Желающих обратиться по личным вопросам приглашаю  на прием в кабинет главы Администрации.
