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Председательствует:
Председатель Собрания депутатов –

 глава Ивановского сельского поселения 

А.В. Морозов

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
       Согласно постановлению Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева в каждом муниципальном образовании Ростовской области два раза в год проводятся сходы граждан, на которых главы администраций отчитываются перед населением о своей работе.
          В сегодняшнем отчетном сходе граждан принимают участие:
- глава Администрации Сальского района Березовский Владимир Ильич;
- заместители главы Администрации Сальского района;

- представители всех служб, отделов, ресурсоснабжающих предприятий района.

         Для отчета о проделанной работе Администрацией Ивановского сельского поселения в 2017 году слово предоставляется главе Администрации Ивановского сельского поселения Безниско Олегу Валерьевичу.
Текст отчета:
ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

          Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был непростой год во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2017 году немало сделано для будущего динамичного развития. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и законодательной.
   Разрешите доложить Вам о проделанной работе Администрацией поселения в 2017 году.

  За период 2017 года  нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.
Реализуются  муниципальные программы, выполнены или выполняются намеченные планы.
Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения.
БЮДЖЕТ
Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.

Исполнение  бюджета  Ивановского сельского поселения           за 2017 год  по доходам  составило – 6 мил. 536,7 тыс. рублей или 102,1 процента  к годовому плану. По расходам - в сумме  6 мил. 573,9 тыс. рублей или 98,4 процента. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Ивановского сельского поселения  Сальского района исполнены в сумме 3 мил.716,6 тыс. руб., тыс. рублей или 106,9 процентов к годовым  плановым  назначениям, в том числе:
- налог на доходы физических лиц – 466,6 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 763,4 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц – 350,2 тыс. руб.;

- земельный налог – 1 мил. 875,4 тыс. руб.;

- доходы за уплату госпошлины – 34,2 тыс. руб.;

- оплата штрафов – 1.2 тыс. руб.;

 - арендные платежи за пользование муниципальным имуществом – 223,6 тыс. руб.
Объем безвозмездных поступлений бюджета Ивановского сельского поселения за 2017 год  составил  2 мил. 820,1тыс. рублей, в том числе:

- дотация из областного бюджета – 2 мил.417,0 тыс. руб.;

- субвенции на осуществление полномочий работника ВУС – 69,5 тыс. руб.;

- прочие субсидии (на повышение зарплат работникам культуры, приобретение спортивного инвентаря) – 333,6 тыс. руб. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями за 2017 год средства бюджета направлены: 
На руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления направлено 3 мил. 825,6 тыс. руб. 
На обеспечение деятельности учреждений культуры поселения – 1 мил. 873,1 тыс. руб.
На  национальную оборону – 69,3 тыс. руб. 
На финансирование работ по противоэпидемическим обработкам территории – 37,6 тыс. руб. 
На обеспечение противопожарных мероприятий – 12,7 тыс. руб.

На передачу полномочий КСП Сальского района - 6,9 тыс. руб.

На оплату потребленной электроэнергии, включая приобретение расходных материалов и содержание уличного освещения – 276,7 тыс. руб.

На выполнение работ по благоустройству территории (приобретение саженцев деревьев, рассады цветов, запчастей для косилок) – 116,7 тыс. руб.

На обеспечение социальной политики – 56,1 тыс. руб.

На физическую культуру и спорт – 104,5 тыс. руб.

Кредиторская задолженность бюджета Ивановского сельского поселения на конец 2017 год  составила 7,3 тыс. руб.
Дебиторская задолженность на 01.01.2018г., - 35,8 тыс. руб.

Остаток денежных средств на счете на 01.01.2018г., составил 238,6 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих за 2017г., - 6,0 единиц. Фактические затраты на их содержание составили 1 мил. 912,8 тыс. руб.

Численность работников муниципального учреждения СДК Ивановского сельского поселения составила 2,75 единицы с фактическими затратами на их денежное содержание 971,1 тыс. руб.

    Для полного и своевременного пополнения бюджета муниципального образования Ивановское сельское поселение создан координационный совет по мобилизации доходов в бюджет.

     Совет работает в следующих направлениях:

- реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;

- сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

      За 2017 год проведено 6 заседаний координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 227,0 тыс. руб. На 01.01.2017 года задолженность в бюджеты всех уровней Российской Федерации по Ивановскому сельскому поселению составляет 780,0 тыс. руб., а на 01.12.2017 года – 553,0 тыс. руб. 
    Структуру данной задолженности, в основном, составляют налоги физических лиц, то есть, нас с Вами. Это - и наши дороги, и детские площадки, и уличное освещение. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ГАЗИФИКАЦИЯ
 
Как Вы все уже знаете, с 01.01.2017г., дорожная деятельность исключена из полномочий органов местного самоуправления – сельских поселений, но, в том числе, при содействии Администрации поселения, Администрацией Сальского района в 2017г., были осуществлены следующие мероприятия:

        За счет бюджета Ростовской области и Сальского района выполнены мероприятия по приведению в соответствие асфальтобетонной автодороги по улице Шолохова в с.Ивановка протяженностью около 400 м/п. Были выполнены работы по ремонту полотна автодороги, в основном картами, что должно послужить более долгому сроку ее эксплуатации. Весной и осенью 2017 года выполнялись работы по улучшенному грейдированию и исправлению дорожного полотна на щебеночных автодорогах по улицам: Горького, Котовского, Комсомольская, общей протяженностью 1300 п/м. 

В зимний период на контроле находятся мероприятия по очистке автодорог поселения от снега.
 В данном вопросе Администрация поселения выступает «добровольным» помощником района в решении задач по осуществлению дорожной деятельности.
        С 1999-го года село Ивановка газифицировано, но до 2017 года такие социальные объекты, как детский сад (МБДОУ №41 «Колокольчик») и школа (МБОУ СОШ №28) отапливались твердым топливом. В текущем году были выполнены мероприятия по подготовке необходимой документации, получению разрешительных документов, поиску инвестора и строительству прислонной автоматической газовой котельной в детском саду. Отопительный сезон 2017-2018 года для работников и воспитанников детского сада начался от совершенно новой газовой котельной, что улучшило, в первую очередь, температурный режим в помещениях и разрешило множество проблемных вопросов, связанных с эксплуатацией устаревшей угольной котельной. Аналогичные мероприятия по подготовке необходимой документации для газификации выполнены и для школы в селе Ивановка. Надеемся, что вопрос по обустройству автоматической газовой котельной будет решен и для школы будет решен в ближайшее время.
           В 2017 году жителям поселения, в жилых домах которых отсутствует газоснабжение, было оказано содействие в приобретении 90 баллонов сжиженного газа.
Информация для граждан:
- заключение договоров на техническое обслуживание ВГО;

- приведение в соответствие с проектной документацией установленное оборудование;

- обязательное наличие форточек либо отдушин в помещениях установки газовых приборов;

- отказ от использования газовых форсунок; 

- своевременная поверка (замена) газовых счетчиков;

- соблюдение всех мер безопасности при использовании газового оборудования.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В течении 2017 года постоянно проводились комиссионные  обследования состояния уличного освещения в поселении, предприняты меры  по замене 43 ламп уличного освещения  и 8 фонарей. На оплату электротоваров в рамках запланированной программы энергосбережения и обслуживание электросетей из бюджета Ивановского поселения выделено и профинансировано около 51,4 тыс. руб. Не скрываем, что в данном вопросе нам приходится серьезно экономить, так как средств бюджета в полном объеме для полноценной работы уличного освещения недостаточно. Просим отнестись к данному факту с пониманием. Мы не хотим допускать причин, приводящих к принудительному отключению уличного освещения, а, в дальнейшем – к неэффективной оплате работ по его подключению.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Вопросы водоснабжения и водоотведения так же с 01.01.2017г., переданы на уровень района, но кто, как не мы находимся в непосредственной близости к проблемам в этих вопросах. Обслуживающей организацией – ООО «Родник» проводится постоянная кропотливая работа по поддержанию в рабочем состоянии линий водопровода и водонапорных башен и скважин.  Не все еще сделано в данном направлении, но ничего не стоит на месте. На 2018 год Администрацией Сальского района намечено решение вопроса по подготовке проектно-сметной документации для строительства новой артезианской скважины с установкой башни в селе Ивановка на улице Игоря Полуляшного, 39а с дальнейшей реализацией этого проекта.  Надеемся, что работа на этом участке водоснабжения будет налажена. Но и граждане должны соблюдать действующее законодательство в данном вопросе так, как это происходит с газо- и электроснабжении: своевременно и в полном объеме оплачивать за предоставленные ресурсы, своевременно производить поверку, либо замену водяных счетчиков. 
На сегодня имеется договоренность с ООО «Родник» и решается вопрос по возобновлению работы контролера в поселении на постоянной основе, что поможет разрешить большую часть вопросов, возникающих у граждан.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ ТКО
В 2017 году на территории поселения проведено более 40 субботников по наведению санитарного порядка. В  первую очередь приводились в порядок памятники погибшим воинам, территория кладбищ, благоустраивались клумбы в центре села. По улице Ленина (бывшая березовая роща), в центральном парке, в школе и детском саду произведена высадка саженцев в количестве  195 штук деревьев и кустарников различных пород.  Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, дворца культуры, казачьего общества КО ст. Ивановская, детского сада, школы. Всем за это - огромное спасибо! Проводилась огромная работа по борьбе с сорной растительностью силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения. За период 2017 года было скошено около 300 га., травы с учетом неоднократного повтора.
 В 2017 году за счет, в том числе, средств местного бюджета была трудоустроено трое несовершеннолетних и один безработный гражданин. 
   По вопросу участия нашего поселения в государственной целевой программе «Создание комфортной городской среды», как все Вы знаете, на нашей территории Администрацией был организован и проведен первый этап – голосование (анкетирование) по выбору общественных пространств для включения в программу. Данный этап выполнялся следующими образом:

- путем совместных действий Администрации поселения по инвентаризации общественных пространств на территории, совместных совещаний депутатского корпуса и актива поселения, предложений граждан, было определено 8 общественных пространств для предварительного рассмотрения гражданами;

- были проведены сходы граждан, собрания в коллективах учреждений с целью разъяснительной работы о действии данной программы;

- в целях анкетирования Администрацией поселения различными способами (посредством услуг почты, через предприятия и учреждения, осуществляющие свою деятельность на территории поселения) было распространено около 1600 анкет;

- в анкетировании принял участие 661 гражданин (41%);

- по результатам проведенной обработки данных анкетирования общественные территории определились со следующим результатом:

1. Парк культуры и отдыха по улице Ленина – 434 голоса (около 66%);

2. Парковая зона между улицами Буденного и Комсомольской – 377 голосов (около 57%);

3. Парковая зона по улице Островского – 240 голосов (около 36%).
Следующим этапом нам необходимо будет совместно принимать решение о качественном наполнении проектной документации данный общественных программ. Основные параметры участия в данной программе мы с Вами уже обсуждали, а в рамках данной нашей встречи я лишь напоминаю, что без прямого и непосредственного участия самих граждан (и финансовом и физическом) ни в какую программу мы не попадем и условия жизни и досуга своего, своих детей и внуков не получим. Призываю активнее участвовать во всех мероприятиях по данному вопросу. И по этому поводу будут проводиться в ближайшее время отдельные сходы и собрания граждан.

           Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. На сегодняшний день по Ивановке заключено около 70% договоров (с учетом пустующего жилья). Это очень мало, а не заключение договора на сегодня так же является административным правонарушением. И меры реагирования Администрации в данном вопросе будут усилены. Так же запрещается складирование стройматериалов на длительный период без разрешения администрации, либо разрытие грунта. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора. 
           Работниками администрации в отношении нарушителей в 2017 году было составлено 22 протокола об административных правонарушения: большая часть из них - 12 протоколов были составлены за размещение ТКО в неотведенных для этих целей местах, 8 - за безнадзорный выгул животных, 1 – за сжигание мусора и 1 – за осуществление работ по разрытию грунта без разрешительных документов. Считаю, что администрация в этом направлении деятельности сработала не совсем удовлетворительно. Еще достаточно так называемого бесхозяйного мусора у нас по балкам, лесопосадкам, не всегда (а практически единично) мы можем определить поджигателей сухой растительности, то есть еще есть над чем работать в данном направлении. 
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.
- Администрацией с 01.01.2017г., не осуществляется   муниципальный  земельный  контроль. Данное полномочие также передано на уровень Сальского района. Обращаю внимание Всех присутствующих, что нами постоянно доводилась неоднократно информация о необходимости приведения в соответствие с действующим законодательством прав собственности на свои объекты недвижимости, земельные участки, но не Все граждане к нам прислушались.  В дальнейшем происходит недопонимание при осуществляемых проверках, излишние финансовые затраты на оплату административных штрафов.
   - Основной вид деятельности предприятий, расположенных на территории поселения является сельскохозяйственное производство.  В условиях рыночной экономики достаточно уверенно закрепили свои позиции 22 крестьянско-фермерских хозяйства. Наиболее крупные из них: ООО Казачье-Агро», ООО «Алиса», ООО «Новый мир». ООО «Новая жизнь», ИП Глава КФХ Морозов А.В., ИП Глава КФХ Супряга А.М., ИП Глава КФХ Перунов Н.И., и т.д.
Структура посевных площадей, приходящаяся на долю ООО и КФХ по фермерским хозяйствам следующая:

- общая площадь пашни – 10082 га, из которой:

- площадь озимой пшеницы – 4936 га;

- яровой ячмень - 1140 га; 

- горох – 930 га;

- подсолнечник – 589 га;

- лен - 125 га;

- кукуруза - 144 га. 

          Средняя урожайность зерновых культур в 2017 году составила 36,3 ц/га по поселению. Самые достойные результаты по урожайности:  ООО «Алиса» - 45,0 ц/га, ИП Супряга А.М. – 45,0 ц/га, ИП Чабанный А.Е. – 40,0 ц/га, ООО «Казачье – Агро» - 37,9  ц/га. 
Наиболее крупным производителем животноводческой продукции на территории поселения является ИП Стефанов В.П.

В сфере сельскохозяйственного производства администрация Ивановского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведение статистической отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.
- Продолжаются работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

- 6 гражданам поселения в течение 2017 года оказана помощь по подготовке  документации для льготного кредитования по государственной поддержке ЛПХ на общую сумму около 1,5 мил. руб.

- В целях профилактики КГЛ на территории поселения произведены обработки на площади 225 га. Из бюджета Ивановского сельского поселения на данные цели в 2017 году израсходовано 37,6 тыс. руб. За сезон 2017 года укушенных по Ивановскому сельскому поселению 4 человека, включая 2 ребенка. 
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               В 2017 году большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Ивановского сельского поселения за 2017 год  поступило  всего 19  обращений граждан, в том числе 6 – письменных и 13 - устных. Количество обращений уменьшилось на 3, что составляет около 6,5% по сравнению с 2016 годом. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

                 Комиссионно, с выездом на место, было рассмотрено 6 обращений граждан. 

           Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 6, даны  разъяснения по 13-ти. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За 2017 год гражданам выдано:

- справок – 473шт.;

- выписок из похозяйственных книг – 57шт.;

- ходатайств на оказание материальной помощи – 72шт.;

- актов обследования – 72шт.;

- доверенностей – 85шт.;

- завещаний составлено – 7шт.
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
                   Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным 2017 года в Ивановском сельском поселении на воинском учете состоит 412 человек, из них 12 человек – офицеры, 369 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, 23 человека – ВМФ.  Женщин на учете состоит 7 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 52 человека. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2017 году отправлено 3 призывника и прибыло со службы 4 гражданина.
ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ
          В 2017 году по данному вопросу проведено 6  заседаний  КЧС и ПБ при администрации Ивановского сельского поселения и 4 заседания  рабочей  группы по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Ивановского сельского поселения, 4 заседания малого межэтнического совета при Главе Администрации Ивановского сельского поселения.
- Проведено  было  18 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Ивановского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- В феврале 2017 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);

 – В марте - в связи с подтоплением жилых домов; 

- В апреле 2017г., - в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории;
- В декабре – учения по обеспечению устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения при возникновении неблагоприятных погодных условий,

-  Было проведено четыре тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера.
С целью предотвращения пожаров на территории Ивановского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Проведено 12 сходов граждан с участие сотрудников пожарной охраны, на которых всем гражданам разъясняются правила пожарной безопасности, предостережения о последствиях сжигания сухой растительности.

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.



Все предпринятые меры способствовали предупреждению многочисленных пожаров.  В 2017 году  на территории Ивановского сельского поселения произошел 1 пожар в частном секторе, что составляет 100% к уровню прошлого года и 4 возгорания мусора и сухой растительности. 
Количество членов добровольной пожарной дружины по состоянию на 01.01.2018 года составляет 7 человек. Члены ДПК оснащены автомобилем ГАЗ-53 (водовозка с помпой) на 4 тонны воды и пожарным инвентарем, имеется пять ранцевых огнетушителей. Все члены ДПК застрахованы.

   Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Ивановского сельского поселения установлены и находятся в исправном состоянии 7 пожарных гидрантов, 1 пожарный резервуар емкостью 50 куб.м., воды, так же оборудованы  все  водонапорные башни полу гайками для забора воды пожарными автомобилями. 
    В 2017 году за счет бюджета Ивановского сельского поселения была осуществлена опашка населенных пунктов в местах, наиболее подверженных распространению ландшафтных пожаров на общую сумму 12,0 тыс. руб.

    В вопросе обеспечения пожарной безопасности хотелось бы высказать отдельные слова благодарности ООО «Казачье-Агро», ИП Морозов А.В., нашим жителям: Чабанному Анатолию Егоровичу, Бежанову Валерию Анатольевичу, оказавшими неоценимую помощь Администрации в 2017 году и многим другим неравнодушным гражданам, которые своевременно сообщали нам о местах возгораний, а, иногда, оказывали свою посильную помощь в тушении пожаров. 

       В данном вопросе, в очередной раз напоминаю телефоны пожарной службы:

88637243507- пожарная часть с.Сандата;

89286250677 – начальник пожарной части с.Сандата;

010 – пожарная часть г.Сальска;

112 – единая диспетчерская «Службы спасения»

89281463147- глава Администрации Ивановского сельского поселения;

Любой номер администрации поселения: 44-2-74, 44-2-97, 44-2-89, 44-2-68.

В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в 2017 году проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно с детьми. За период 2017 года совместно со всеми службами было организовано 16 рейдов по семьям, находящимся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, по одиноко проживающим и многодетным семьям, в ходе которых посещено 25 семей с проживающими в них 39 детьми (с учетом многократности посещено 400 семей с более 600 детей). Было вручено под роспись порядка 1200 памяток различной направленности.  В 2017 году проведено: 12 заседаний Общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ивановского сельского поселения, в том числе одно выездное, совместное с КДН и ЗП Сальского района. В 2017 году на учете при школьном совете по профилактике состояло 13 семей с 39 детьми. Этим же семьям уделялось наибольшее внимание Общественной КДН и ЗП.  На учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Сальского района отсутствуют семьи нашего поселения. В то же время, имеются семьи, находящиеся в социально трудной жизненной ситуации. Таких семьи – 3, с 4-мя проживающими в них детьми.
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ,

 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И  СПОРТ.
        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. Расходы на культуру составляют практически треть местного бюджета. Указ Президента Российской Федерации «О повышении зарплат работникам культуры» Администрацией Ивановского сельского поселения выполнен в полном объеме. Желает лучшего условия работы нашего Дома культуры в направлении его технического состояния. По данному направлению в конце 2017 года, совместно с Администрацией Сальского района, было принято решение о подготовке необходимой документации для строительства нового быстровозводимого здания СДК. На сегодня решен вопрос по разделу земельного участка (Парка культуры и отдыха), принадлежащего Ивановскому сельскому поселению на два самостоятельных с целью дальнейшего предоставления под строительства СДК. Поданы необходимые заявки для получения технической возможности присоединения к коммунальным сетям.
           Думаю, многих из присутствующих порадовали следующие мероприятия, организованные работниками нашего сельского дома культуры в 2017 году:

·  День освобождения Сальского района от немецко-фашистских захватчиков 22 января, в ходе которого селяне всех поколений возложили монументу венки и гирлянды.
· Поздравления мужчин с 23 февраля.
· Масленичные гуляния с народными играми, забавами, песнями, плясками и призами. 
· Нежные поздравления нашим женщинам в международный женский День 8 марта. 
· 9 мая запомнилось Парадом Победы, шествием Бессмертного Полка, концертами, возложением цветов и венков к памятным местам. 

· Возложение цветов к памятнику «Вечно живым», посвященное Дню памяти и скорби.
· Безусловно, запомнились своим размахом День защиты детей и День молодежи.
· Праздничные мероприятия, посвященные Дню флага России.
· Празднование Дня семьи, любви и верности, подготовленное силами работников СДК.
· Поздравления граждан пожилого возраста с Днем пожилых людей. И многие другие.
           В 2017 году Администрацией поселения при содействии неравнодушных граждан и предприятий на качественно высокий уровень подняты вопросы по организации спортивных мероприятий в поселении. Наиболее заметными из них в 2017 году  стали:

- Участие двух команд нашего поселения в турнире соседнего Сандатовского поселения по мини-футболу в закрытом спортивном зале;

- Проведение турнира Ивановского сельского поселения по настольному теннису, посвященного Дню интернационалиста в России;

- Традиционный турнир Ивановского сельского поселения по мини-футболу, посвященный погибшим односельчанам воинам-афганцам Ивану Яицкому и Игорю Полуляшному, приуроченный к празднованию Дня Победы;

- Спортивный триатлон, включающий плавание, велосипед и бег, посвященный Дню России;

- Пятиборье на основе норм ГТО, приуроченное к празднованию Дня флага России и 80-летию Ростовской области;

- Традиционный закрытый турнир по мини-футболу среди команд поселения, посвященный Дню села Ивановка;

- Новогодний турнир по быстрым шахматам.

            Здесь хотелось бы высказать слова благодарности Правительству Ростовской области. В 2017 году на приобретение спортивного инвентаря и формы из резервного фонда Губернатора Ростовской области Ивановскому поселению было выделено около 99,5 тыс. руб. На данные средства были приобретены:
- теннисные столы;

- футбольная экипировка и обувь;

- футбольные и волейбольная сетки;

- футбольные, баскетбольные, волейбольные мячи:

- иной спортивный инвентарь.

            По итогам спортивных мероприятий 2017 года совместно с активом поселения намечен план спортивных мероприятий в 2018 году. Многие из данных мероприятий становятся традиционными. Приглашаем Всех желающих принимать самое активное участие. Общая информация о мероприятиях уже размещена на сайте поселения, на информационных стендах, распространяется среди предприятий поселения. Внимательно следите за дополнительными объявлениями.

          На сегодня, приглашаю всех желающих, в том числе и болельщиков 24 февраля к 9-00 в спортивный зал школы, где будет проведен уже теперь традиционный турнир по настольному теннису, посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов в России, приуроченный к мужскому празднику 23 февраля.
           Более подробно о спортивных достижениях и не только, вы можете так же узнать из обзора новостей на нашем сайте, который нами был обновлен и актуализирован. Он позволит вам получать свежие новости, найти нужную и интересную информацию о разных сферах жизни поселения, познакомит вас с историей образования поселения, деятельностью Собрания депутатов, работой администрации поселения, мерами в сфере противодействия коррупции, нормотворческой деятельностью и др. сферами.
       Немного вкратце остановлюсь на тех предстоящих задачах, которые мы ставим перед собой на 2018 год.
ПЕРВООЧЕРЕДНЫМИ ЗАДАЧАМ, которые мы ставим перед собой и должны выполнить в 2018 году, являются:
- реализация улучшения качества и количества вывоза ТБО; 
- благоустройство и наведение санитарного порядка на территории поселения и недопущение пожаров и, особенно, гибели людей;
- подготовка необходимой документации и участие в областном конкурсе на право финансирования по целевой государственной программе «Комфортная городская среда»;

- завершение подготовки всей документации и подача заявки для участия в строительстве мало затратного дома культуры.

  - подготовка и участие (в какой - то степени) в наиболее общественно значимых и политических событиях 2018 года, таких как:

- Выборы Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года;

- Чемпионат мира по футболу, проводимый в России в 2018 году;

- Выборы депутатов законодательного Собрания Ростовской области в сентябре 2018 года.
Мы не ставим перед собой неисполнимых задач. Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении. 
У меня на этом все. У кого будут вопросы.

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ
1. Пожарная безопасность.
2. Правила поведение и безопасность на водоемах в зимний период.

3. Правила пользования газовыми и электрическими приборами.
4. Профилактика АЧС.

5. Профилактика КГЛ.
6. Профилактика терроризма, экстремизма.

7. Соблюдение правил дорожного движения, особенно детьми.
8. Сбор и вывоз ТКО, в том числе ртутьсодержащих элементов.
Спасибо Всем за внимание. 
Желающих обратиться по личным вопросам приглашаю  на прием.
Председатель Собрания депутатов – глава Ивановского сельского поселения А.В. Морозов:

   Теперь слово для отчета о криминогенной обстановке и проделанной работе в 2017 году предоставляется участковому уполномоченному – майору полиции: Черноиванову Михаилу Павловичу.

