ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

            За последнее полугодие  нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.

Реализуются  муниципальные программы, выполнены или выполняются все намеченные планы:

- ремонтируются дороги,

- благоустраивается центр села, 

- в чем-то улучшается работа жилищно-коммунального хозяйства по вывозу ТБО, водоснабжению,

Все, что сделано для людей в Ивановском сельском поселении исполнено только за счет средств бюджета сельского поселения и привлечения средств бюджетов вышестоящих уровней. Мы все вместе понимаем, что комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении зависит не только от Администрации, но и от активности населения и предприятий всех форм собственности, расположенных на территории поселения..

Если говорить об Администрации то нет, ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее зрения. Проблемы они есть и будут, но и сделать нам с Вами в первом полугодии 2016 года удалось не мало:

БЮДЖЕТ
Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.

Исполнение  бюджета  Ивановского сельского поселения           за 1 полугодие 2016 года  по доходам  составило – 3мил.140,3 тыс. рублей или 45,8 процента  к годовому плану и по расходам - в сумме  3мил. 054,4тыс.рублей или 43,7 процента. 

Профицит по итогам 1 полугодия 2016 года составил 85,9 тыс. рублей. Произошло уменьшение доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 517,4 тыс. руб., или 14,1 %, уменьшение расходов произошло на 297,9 тыс.руб., или на 8,9% в сопоставимых ценах. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Ивановского сельского поселения  Сальского района исполнены в сумме 1мил.106,0тыс. руб., тыс. рублей или 29,7 процентов к годовым  плановым  назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года собственные доходы бюджета Ивановского сельского поселения увеличились на 42,0 тыс. рублей или на 3,9 процента. 
Объем безвозмездных поступлений бюджета Ивановского сельского поселения за 1 полугодие 2016 года  составил  2 мил. 031,4тыс. рублей. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями за 1 полугодие 2016 года направлено 3 мил. 054,4 тыс. рублей или 43,7 процента к годовым плановым назначениям. Указы Президента РФ  от 7.05.2012г.№597, от 1.06.2012года №761 и от 28.12.2012года №1688 по доведению средней заработной платы работников бюджетных учреждений  в 2016 году до 17168 рублей исполнены.

На руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления направлено 1 мил. 752,3 тыс.руб.

На  национальную безопасность – 77,3 тыс.руб. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 204,8 тыс. рублей.

На обеспечение вопросов национальной безопасности, в том числе на обеспечение деятельности поисково-спасательной службы направлено 76,5 тыс. рублей. 

На обеспечение деятельности учреждений культуры – 730,7 тыс.руб.

На обеспечение социальной политики – 20,8 тыс.руб.

На физическую культуру и спорт – 5,2 тыс.руб.

Кредиторская задолженность бюджета Ивановского сельского поселения за 1 полугодие  2016 года  составила 379,9 тыс.руб.
Остаток денежных средств на счете на 01.07.2016г., составил 182,2 тыс.руб.

Численность муниципальных служащих за 1 полугодие 2016г., - 6 единиц. Фактические затраты на их содержание составили 582,5 тыс.руб.

Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Ивановского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач муниципального образования. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы  и ЖКХ.
               Обращаем внимание всех граждан - налогоплательщиков, что со 2 июня 2016 года вступает в силу новый порядок получения документов из налоговых органов, в том числе уведомлений на уплату имущественных налогов, а также передачи сведений в налоговые органы.

              Налоговые уведомления на бумаге пользователям «Личного кабинета», зарегистрированным на сайте Государственных услуг, по почте направляться больше не будут. Однако если налогоплательщик желает получить налоговое уведомление на бумажном носителе, ему необходимо будет направить уведомление в любой налоговый орган. Сроки уплаты всех видов налогов оканчиваются 01 декабря 2016 года.

             Образец уведомления имеется в Администрации Ивановского сельского поселения. Желающие могут обратится к специалисту Администрации поселения Яцкой Светлане Леонидовне для решения данного вопроса.

ДОРОЖНЫЙ ФОНД

 
В  первом полугодии 2016 года проведены мероприятия для содержания – запрос котировок на сумму 100,9тыс.руб., улицы Комсомольской и аукцион на ремонт автодороги по ул.Кирова на сумму 350,0 тыс.руб.. Кроме того, планируется объявить конкурс на приведение в соответствие с действующим законодательством пешеходного перехода по ул.Шолохова у магазина «Туман» на общую сумму около 150,0 тыс.руб.  
 В зимний период проводились работы по грейдированию автодорог поселения от снега и грейдирование грунтовых автодорог в весенний период. Сумма затрат составила 28,5 тыс. рублей. 
В настоящий момент имеются положительные заключения на капитальный ремонт 3-х  внутрипоселковых дорог: ул.Ивана Яицкого, ул.Горького и ул.Котовского на общую сумму около 22,0мил.,руб. 
ОСВЕЩЕНИЕ

Проведена комиссионная  проверка состояния уличного освещения, предприняты меры  по замене ламп уличного освещения и установке магнитного пускателя,  реле времени в количестве 3 шт, а также  15 ламп  и 6 фонарей. На оплату электротоваров в рамках запланированной программы энергосбережения и обслуживание электросетей из бюджета Ивановского поселения выделено и профинансировано около 52,0 тыс.руб. Не скрываем, что в данном вопросе нам приходится серьезно экономить, так как средств бюджета в полном объеме для уличного освещения недостаточно. Просим отнестись к данному факту с пониманием, так как мы нацеливаемся на серьезное увеличение времени работы уличного освещения в осенне-зимний период.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Проводится постоянная кропотливая работа по поддержанию в рабочем состоянии линий водопровода и водоподающих башен и скважин.  Не все еще сделано в данном направлении, но, с приходом новой водоснабжающей организации «Родник», надеемся, что работа будет налажена, но и граждане должны соблюдать действующее законодательство в данном вопросе так как это происходит с газо- и электроснабжении: своевременно и в полном объеме оплачивать за предоставленные ресурсы, своевременно производить поверку, либо замену водяных счетчиков.
ОЗЕЛЕНЕНИЕ

Сбором и вывозом ТБО на территории Ивановского сельского поселения занимается ИП Лукьянченко. Процент охвата данной услуги составляет всего около 30%, хотя на сегодня заключение договоров на вывоз ТБО, согласно действующего законодательства Российской Федерации, является прямой обязанностью каждого владельца домовладения. Работа в данном направлении будет продолжена и жестко, поэтому прошу не обижаться на принятие непопулярных мер. А бороться за чистоту нашей с Вами территории мы должны сообща. Сбор осуществляется поведерным способом, вывоз мусора осуществляется на полигон ОАО «Чистый город». 
В весенний период на территории поселения проведено более 26 субботников по наведению санитарного порядка. В  первую очередь приведены в порядок памятники погибшим воинам, благоустроены клумбы в центре села, по улице Ленина (бывшая березовая роща), в центральном парке, в школе и детском саду произведена высадка саженцев в количестве  350 штук деревьев и кустарников различных пород, в том числе при поддержке администрации Сальского района.  Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, дворца культуры, КО ст. Ивановская, детского сада, школы, аппарата Собрания депутатов Сальского района, просто жители поселения. Помогали нам и спонсоры из Администрации Сальского района. Всем за это - огромное спасибо! На сегодня проведена огромная работа по борьбе с сорной растительностью. Силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения скошено 320 га. Травы с учетом неоднократного повтора. Покос будет продолжен и в дальнейшем, так как это является еще и мерой пожарной безопасности. 
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.
- Администрацией осуществлена 4 проверки  муниципального  земельного  контроля физических лиц согласно графика проверок, утвержденного Главой Ивановского сельского поселения. По результатам проверок было выявлено одно нарушение по ч.1 ст.19.4 КоАП РФ. Сумма штрафа на нарушителя составила 500,0 руб.

- В тесном сотрудничестве  с фермерскими  хозяйствами  проводится сбор  сведений  по полевым  работам,  в разрезе  фермерских  хозяйств в период сева и уборки урожая 2016 года. На сегодня средняя урожайность по Ивановскому сельскому поселению составляет 31,6 ц/га., при 37,1 ц/га - в среднем по Сальскому району. Убрано около 50% посеянных площадей. Но здесь, во многом, нам преподносит сюрпризы погода своими частыми осадками.

- Ведутся работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

- 12 гражданам поселения оказана помощь по подготовке  документации для льготного кредитования по государственной поддержке ЛПХ на общую сумму около 3,5 мил. руб.

- Один начинающий фермер при поддержке администрации поселения и Администрации Сальского района получил грант из областного бюджета на развитие хозяйства на сумму около 1.5 мил., руб. 

- В целях профилактики КГЛ на территории поселения произведены обработки на площади 178,6 га. На сегодня, слава богу, процесс пошел на убыль, с начала года укушенных по Ивановскому сельскому поселению 12 человек, включая 1 ребенка. У одного укушенного зафиксировано подтверждение заболевания КГЛ.

ПОЖАРЫ
С целью предотвращения пожаров на территории Ивановского сельского поселения администрацией поселения предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Проведено 6 сходов граждан с участие сотрудников пожарной охраны, на которых всем гражданам разъясняются правила пожарной безопасности, предостережения о последствиях сжигания сухой растительности.

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.



Все предпринятые меры способствовали предупреждению многочисленных пожаров.  В 2016 году  на территории Ивановского сельского поселения произошел 1 пожар в частном секторе, что в восемь раз меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Но здесь нам всем расслабляться рано, так как во многом этому способствовали погодные условия, а пожарный период нам еще предстоит.  
Количество членов добровольной пожарной дружины по состоянию на 01.07.2016 года составило 7 человек. Члены ДПК оснащены автомобилем ГАЗ-53 (водовозка с помпой) на 4 тонны воды и пожарным инвентарем, имеется пять ранцевых огнетушителей. Все члены ДПК застрахованы.

   Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Ивановского сельского поселения установлены и находятся в исправном состоянии 7 пожарных гидрантов, 1 пожарный резервуар емкостью 50 куб.м., воды, так же оборудованы  все  водонапорные башни полугайками для забора воды пожарными автомобилями. 
       В данном вопросе, в очередной раз напоминаю телефоны пожарной службы:

88637243507- пожарная часть с.Сандата;

89286250677 – начальник пожарной части с.Сандата;

010 – пожарная часть г.Сальска;

112 – единая диспетчерская «Службы спасения»

89281463147- Глава Ивановского сельского поселения;

Любой номер администрации поселения: 44-2-74, 44-2-97, 44-2-89, 44-2-68.
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
                   Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным первого полугодия 2016 года по Ивановскому сельскому поселению на воинском учете состоит 522 человека, из них 14 человек – офицеры, 470 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, 24 человека – ВМФ.  Женщин на учете состоит 15 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 38 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в первом полугодии 2016 года отправлено 3 призывника и прибыло со службы 2 гражданина.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               В первом полугодии 2016 года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Ивановского сельского поселения  поступило  всего 7  обращений граждан, в том числе 1 – письменное и 6 - устных. Количество обращений уменьшилось по сравнению с 2015 годом на 50% (в аналогичном периоде 2015 года поступило 14 обращений). В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

                 Большинство обращений рассматривалось с участием депутатов поселения. Комиссионно, с участием депутатов и с выездом на место, было рассмотрено 5 обращений граждан. 

           Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 1, даны  разъяснения по 6-ти. 
           По вопросам направления обращений хотелось бы ориентировать наших граждан на необходимость направлять данные обращения в органы власти по их полномочиям. Как говорится: «не прыгать сразу через голову».
ПЕРВООЧЕРЕДНЫМИ ЗАДАЧАМ, которые мы должны выполнить за 2016 год, являются:
-  ремонт автодорог согласно заключенных контрактов; 
- реализация улучшения качества и количества вывоза ТБО; 
- оформление правоустанавливающих документов и передача в аренду жителям земель для пастбищ;

- благоустройство и наведение санитарного порядка на территории поселения и недопущение пожаров и, особенно, гибели людей.
Мы не ставим перед собой неисполнимых задач. Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении. 
У меня на этом все. У кого будут Вопросы.

КУЛЬТУРА.
О работе сельского дома культуры с.Ивановка отчитается директор Рюмина Наталья Викторовна.

О работе Ивановской поселенческой библиотеки слово предоставляется директору Савченко Ольге Алексеевне.

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ
1. Пожарная безопасность.
2. Правила поведение и безопасность на воде.

3. Пользование газовыми и электрическими приборами.
4. Сельскохозяйственная перепись 2016г.

5. Выборы депутатов Собрания депутатов поселения и депутатов Государственной Думы.
6. Профилактика АЧС.

7. Профилактика КГЛ.
8. Профилактика терроризма, экстремизма.

9. Соблюдение правил дорожного движения, особенно детьми.
10. Сбор и вывоз ТКО, в том числе ртутьсодержащих элементов.
Спасибо Всем за внимание. Для приема по личным вопросам приглашаю  желающих в кабинет Главы поселения.

