13.02.2019г.
Председательствует:
председатель Собрания депутатов –

 глава Ивановского сельского поселения 

А.В. Морозов

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
       Согласно постановлению Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева в каждом муниципальном образовании Ростовской области два раза в год проводятся сходы граждан, на которых главы администраций отчитываются перед населением о своей работе.
          В сегодняшнем отчетном сходе граждан принимают участие:
- глава Администрации Сальского района Березовский Владимир Ильич;
- председатель Собрания депутатов – глава Сальского района Салюков Виктор Александрович;

- заместители главы Администрации Сальского района;

- представители всех служб, отделов, ресурсоснабжающих предприятий района.

         Для отчета о проделанной работе Администрацией Ивановского сельского поселения в 2018 году слово предоставляется главе Администрации Ивановского сельского поселения Безниско Олегу Валерьевичу.
ПОСЛЕ ОТЧЕТА БЕЗНИСКО О.В.

     Уважаемые присутствующие. 

Для отчета об оперативной обстановке на территории поселения и о проведенной работе в 2018 году слово предоставляется  участковому уполномоченному полиции Черноиванову Михаилу Павловичу.
Текст отчета:
ДОБРЫЙ ДЕНЬ ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ, ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ, УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

          Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

   Как многие из вас помнят, в июле 2018 года проводился аналогичный отчет по итогам первого полугодия 2018 года, но, все же, разрешите доложить Вам (что-то напомнить) о проделанной работе Администрацией поселения за весь 2018 год.

  В 2018 году  нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.
Реализованы  муниципальные программы, выполнены или выполняются намеченные планы.
Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения.
БЮДЖЕТ
      Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. 

         Исполнение местного бюджета за  2018 год составило по доходам в сумме 7 мил. 813,4 тыс. рублей. Из них собственных доходов – 4 мил. 212,9 тыс.руб. (53,9%) и дотация – 3 мил. 600,7 тыс.руб. (46,1%). Увеличение  доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило  496,3 тыс.руб. (на 13,4%). 

В разрезе доходную часть доходов бюджета составляют:

- налог на доходы физических лиц – 547,5 тыс.руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 1 мил. 75,0 тыс. руб.;
- налог на имущество физических лиц – 277,9 тыс. руб.;
- земельный налог – 1 мил. 870,0 тыс. руб.;

- госпошлина (оформление доверенностей и завещаний) – 42,7 т. руб.;

- аренда имущества (помещения здания администрации, уличный газопровод) – 280,6 тыс. руб.;
- доходы от продажи имущества – 115,8 тыс.руб.;
- штрафы – 3,3 тыс.руб.
    Доходную часть бюджета Ивановского сельского поселения дополнили следующие поступления:

-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 мил. 125,0 тыс. рублей;

- субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 77,1 тыс. рублей;

- субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в объеме - 0,2 тыс. рублей;
- прочие субсидии областного бюджета – 398,4 тыс.руб.
Основные направления расходов местного бюджета:

По расходам бюджета за 2018 год хотелось бы отметить, что расходы составили  7 мил. 615,5 тыс. руб., что составляет 100% от плана. Расходы в  разрезе разделов  следующие:

-Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления  - 5 мил. 38,4 тыс. рублей;

-национальная оборона – 77,1 тыс. рублей;
-национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 29,5 тыс. руб.;
-жилищно-коммунальное хозяйство – 572,5 тыс. рублей;
-обеспечение деятельности учреждений культуры – 1 мил. 822,6 тыс. рублей;

-социальная политика – 63,5 тыс. рублей;
-физкультура и спорт – 4,8 тыс. рублей.
Численность муниципальных служащих Администрации Ивановского сельского поселения за 2018 год – 6 единиц, фактические затраты на их денежное содержание за 2018 год составили в сумме  1 мил. 910,6 тыс. рублей.

Численность работников муниципальных учреждений (МУК «Сельский дом культуры Ивановского сельского поселения»,  - 2,75 единиц, фактические затраты на их денежное содержание составили в сумме 887,4 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность  на 01.01.2019г., отсутствует. Просроченной кредиторской задолженности – нет.  

Дебиторская задолженность на 01.01.2019г., также отсутствует.
Остаток собственных средств на счете на 01.01.2019г. составил: 436,7 тыс. рублей.
      За 2018 год проведено 5 заседаний координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 305,8 тыс. руб.  И, все же, на 01.01.2019 года задолженность составляет – 580 тыс.руб. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ГАЗИФИКАЦИЯ
 
Как Вы все уже знаете, с 01.01.2017г., дорожная деятельность исключена из полномочий органов местного самоуправления – сельских поселений, но, в том числе, при содействии Администрации поселения, Администрацией Сальского района в 2018г., были осуществлены следующие мероприятия:

- частичное грейдирование и исправление дорожного полотна на всех щебеночных автодорогах, грейдирование обочин автодорог. 
       Осенью 2018 года за счет средств дорожного фонда Сальского района были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автодорог по улицам Комсомольская и Савченко в с.Ивановка. Работы выполнялись в основном – «картами» и частично – путем ямочного ремонта.  

В зимний период на контроле находятся мероприятия по очистке автодорог поселения от снега. В 2018 году и в истекшем периоде 2019 года работы выполняются силами ООО «Казачье-Агро».
 В данном вопросе Администрация поселения выступает «добровольным» помощником района в решении задач по осуществлению дорожной деятельности. 
 Каждому жителю хотелось бы, чтобы дорога у его дома, та дорога, по которой он едет, были в хорошем состоянии. Никогда не получается все сразу и везде, денег, конечно же, сразу на все не хватит. В то же время, решением Губернатора Ростовской области, со финансирование затрат при капитальном ремонте за счет средств местных бюджетов снижено до 1% с 2019 года. Будем надеяться, что до каждой автодороги дойдут «руки» в ближайшее время. 
           На отчетную дату село Ивановка газифицировано на 87%. В 2018 году жителям поселения, в жилых домах которых отсутствует газоснабжение, было оказано содействие в приобретении 101 баллона сжиженного газа.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В 2018 году проводились комиссионные  обследования состояния уличного освещения в поселении, предприняты меры  по замене 42 ламп уличного освещения  и 7 фонарей.  Работы выполнялись силами работников Сандатовского участка РЭС ЮВЭС. На приобретение расходных материалов и оплату выполненных работ из бюджета поселения израсходовано около 116,0 тыс.руб., оплата потребленной электроэнергии – 255,4 тыс.руб. Не скрываем, что в данном вопросе нам приходится серьезно экономить, так как средств бюджета в полном объеме для полноценной работы уличного освещения недостаточно. Просим отнестись к данному факту с пониманием. Мы не хотим допускать причин, приводящих к принудительному отключению уличного освещения, а, в дальнейшем – к неэффективной оплате работ по его подключению. В данном направлении с 2018 года Администрация перешла на закупку более экономных светодиодных ламп. Это позволит в дальнейшем вывести работу уличного освещения на работу в течении всего темного времени суток путем фактического снижения потребления электроэнергии.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Вопросы водоснабжения и водоотведения так же с 01.01.2017г., переданы на уровень района, но кто, как не мы находимся в непосредственной близости к проблемам в этих вопросах. Обслуживающей организацией – ООО «Родник» проводится постоянная кропотливая работа по поддержанию в рабочем состоянии линий водопровода и водонапорных башен и скважин.  Не все еще сделано в данном направлении, но ничего не стоит на месте. В 2018 году Администрацией Сальского района выполнены мероприятия по подготовке проектно-сметной документации на капитальный ремонт артезианской скважины в с.Ивановка, ул. Игоря Полуляшного, 39а. Стоимость работ по скважине составляет около трех мил. руб. В этом году будет подана заявка на финансирование за счет средств областного бюджета, надеемся на положительное решение вопроса. Кроме того, в 2018 году были закуплены две новые водонапорные башни, которые будут установлены в ближайшее время: в селе Ивановка на улице Игоря Полуляшного, 39а и в х.Сладком.  Надеемся, что работа на этом участке водоснабжения будет налажена. Но и граждане должны соблюдать действующее законодательство в данном вопросе так, как это происходит с газо- и электроснабжении: своевременно и в полном объеме оплачивать за предоставленные ресурсы, своевременно производить поверку, либо замену водяных счетчиков. В связи с поступившими просьбами граждан по наиболее острым вопросам водоснабжения и расчетов за полученную услугу, Администрацией поселения были организованы два тематических схода граждан с участием представителей ООО «Родник». Присутствовало порядка 240 человек. Надеемся, что часть вопросов была снята с повестки дня по итогам данных встреч, хотя многие граждане и остались недовольны их результатами. 
ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ ТКО
В 2018 году на территории поселения проведено более 36 субботников по наведению санитарного порядка. В  первую очередь приводились в порядок памятники погибшим воинам, территория кладбищ, благоустраивались клумбы в центре села. По улице Ленина (бывшая березовая роща), в центральном парке, в школе и детском саду произведена высадка саженцев в количестве  185 штук деревьев и 72 кустарника различных пород.  Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, дворца культуры, казачьего общества КО ст. Ивановская, детского сада, школы. Всем за это - огромное спасибо! Проводилась огромная работа по борьбе с сорной растительностью силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения. За 2018 год скошено около 300 га., травы с учетом неоднократного повтора.
 В 2018 году за счет, в том числе, средств местного бюджета было трудоустроено трое несовершеннолетних и один безработный гражданин на общую сумму 7,1 тыс.руб. из бюджета поселения. 
           Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. И меры реагирования Администрации в данном вопросе будут усилены. Так же запрещается складирование стройматериалов на длительный период без разрешения администрации, либо разрытие грунта. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора. 

            В соответствии с частью 5 ст. 30 Жилищного Кодекса Российской Федерации и ч. 4 статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственник жилого дома или части жилого дома обязан заключить договор с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. С января 2019 года на территории Сальского района сбором и вывозом ТКО  занимается Региональный оператор ООО «Экоцентр» г. Волгоград. 

С 1 января 2019 года  100% жителей Сальского района и Ивановского сельского поселения автоматически, согласно закона,  от 24.06.1998г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», включены в обслуживание на вывоз ТКО. Договора на вывоз ТКО считаются заключенными со всеми жителями, а подтверждением данного факта будет являться оплата квитанций по услуге.
Сбором и вывозом ТКО, по обоюдной договоренности регионального оператора и возчика, занимается ИП «Лукъянченко». Оплата с человека составляет 83 руб. в месяц в сельской местности. Если в платежке на Ваше домовладение указано недостоверное количество проживающих, необходимо  предоставить,  подтверждающие документы о тех, кто не проживает в домовладении: справка из военкомата о службе в армии, справка, с места учебы, работы на постоянной основе в другом городе и т. д. В данном случае будет произведен перерасчет.

Документы необходимо предоставлять в г. Сальск, ул. Буденного д. 27, (обувная фабрика, 3 этаж, кабинет 308, рядом с судебными приставами) Скубину Евгению Васильевичу представителю регионального оператора ООО «Экоцентр». Телефон 8-928-959-72-84.  По данному адресу необходимо также и обращаться всем без исключения юридическим лицам для заключения договора на вывоз ТКО. И здесь сразу же хотелось бы отметить, что юридическому лицу необходимо иметь свой собственный контейнер (или несколько), так как от них вывоз осуществляется по фактическому объему ТКО, а от этого зависит и оплата.
График вывоза ТКО на сегодня остался прежним.
        Напоминаем: обязанность заключения договора на обращения с ТКО с Региональным оператором установлена законом. Неисполнение такой обязанности для нарушителей экологического законодательства влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 8.2 КоАП РФ в виде штрафов на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 10000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30000 до 50000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
           Работниками администрации в отношении нарушителей в 2018 году был составлен 31 протокол об административных правонарушения: 
- 9 протоколов были составлены за размещение ТКО в неотведенных для этих целей местах;

- 11 протоколов за безнадзорный выгул животных, в том числе 5 за безнадзорный выгул птицы;

- 10 протоколов за сжигание мусора, возгорание пожнивных остатков, сухой растительности;

-  1 протокол за размещение строительных материалов без разрешительных документов.

           Считаю, что администрация в этом направлении деятельности в 2018 году сработала вполне удовлетворительно, но еще есть над чем работать.
          Здесь хотелось бы напомнить о периодически возникающих заболеваниях животных и птицы на территории Российской Федерации, в том числе – Ростовской области. Согласно ветеринарных правил, необходимо соблюдать требования о закрытом содержании птицы и, во всяком случае, не допускать ее выгул на общественной территории и без присмотра, как и остальных животных, а по отношению к свинопоголовью - соблюдать хотя бы элементарные ветеринарные мероприятия. Поймите правильно – возникновение таких заболеваний животных и птицы, как африканская чума свиней, птичий грипп, и т.д., приводят в серьезным финансовым последствиям, могут угрожать жизни и здоровью людей. Это ЧП!
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.
- Администрацией с 01.01.2017г., не осуществляется   муниципальный  земельный  контроль. Данное полномочие также передано на уровень Сальского района. Обращаю внимание Всех присутствующих, что нами постоянно доводилась неоднократно информация о необходимости приведения в соответствие с действующим законодательством прав собственности на свои объекты недвижимости, земельные участки, но не Все граждане к нам прислушались.  В дальнейшем происходит недопонимание при осуществляемых проверках, излишние финансовые затраты на оплату административных штрафов. По имеющейся информации возникли проблемы у некоторых граждан и с землями сельскохозяйственного назначения.
   - Основной вид деятельности предприятий, расположенных на территории поселения является сельскохозяйственное производство.  В условиях рыночной экономики достаточно уверенно закрепили свои позиции 20 крестьянско-фермерских хозяйства. Наиболее крупные из них: ООО Казачье-Агро», ООО «Алиса», ООО «Масис», ООО «Новый мир». ООО «Новая жизнь», ИП Глава КФХ Морозов А.В., ИП Глава КФХ Супряга А.М., ИП Глава КФХ Перунов Н.И., и т.д.
Структура посевных площадей, приходящаяся на долю ООО и КФХ по фермерским хозяйствам следующая:

- общая площадь пашни – 10082 га, из которой:

- площадь озимой пшеницы – 5219 га;

- яровой ячмень - 910 га; 

- горох – 824 га;

- подсолнечник – 620 га;

- лен - 145 га;

- кукуруза - 150 га. 

          По итогам уборки урожая ранних зерновых 2018 года средняя урожайность составила 31,9 ц/га по поселению. Самые достойные результаты по урожайности:  ООО «Алиса» - 50,0 ц/га, ООО «Колесников» - почти 44,0 ц/га, ИП Дыба – 60,0 ц/га, ИП Супряга А.М. – 40,0 ц/га. 
Наиболее крупным производителем животноводческой продукции на территории поселения является ИП Стефанов В.П. На сегодня поголовье скота в организации составляет около 1200 голов.
В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Ивановского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий по вопросам оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведения статистической отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.
- Продолжаются работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

- В целях профилактики КГЛ на территории поселения произведены обработки на площади 169 га. Из бюджета Ивановского сельского поселения на данные цели в 2018 году израсходовано 37,6 тыс. руб. Проведение всего комплекса мероприятий в 2018 году позволили не допустить заболевания граждан крымской геморрагической лихорадкой. 
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               Администрацией поселения уделяется постоянное внимание работе с гражданами, с их обращениями.
- В  Администрацию Ивановского сельского поселения за истекший период  поступило  всего 17  обращений граждан, в том числе 2 – письменных и 15 - устных. Количество обращений уменьшилось на 2, что составляет 10,5% по сравнению с 2017 годом. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

                 Комиссионно, с выездом на место, было рассмотрено 5 обращений граждан. 
     Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 5, даны  разъяснения по 12-ти. 
           Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо внимание. И мы это понимаем. 

          В то же время, хотелось бы напомнить гражданам, что обращаться необходимо конкретно в те органы и организации, в компетенцию которых входит решение той или иной проблемы. В этом вопросе Администрация поселения всегда поможет разобраться. Поймите правильно, все вопросы, находящиеся в полномочиях поселения перенаправляются из всех органов власти именно в этот орган местного самоуправления на рассмотрение, а многие вопросы решаются положительно и не требуют обращения в более высокую инстанцию. В случае получения ответа на обращение, который Вас не удовлетворяет, Вы имеете право обратиться в вышестоящую инстанцию.
          В 2018 году из вышестоящих органов власти, в том числе из Аппарата Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и Администрации Сальского района, в Администрацию Ивановского сельского поселения было перенаправлено 5 обращений, которые также были рассмотрены. Два обращения было решено положительно, а по трем – даны разъяснения. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За 2018 год гражданам выдано:

- справок – 344шт.;

- выписок из похозяйственных книг – 51шт.;

- ходатайств на оказание материальной помощи – 31шт.;

- актов обследования – 31шт.;

- различных нотариальных действий – 159шт.;

ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
                   Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным 2018 года в Ивановском сельском поселении на воинском учете состоит 422 человека, из них 12 человек – офицеры, 360 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, 20 человека – ВМФ.  Женщин на учете состоит 12 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 50 человека. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2018 году отправлено 8 призывников и прибыло со службы 3 гражданина.
ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ
          В 2018 году по данному вопросу проведено 5  заседаний  КЧС и ПБ при администрации Ивановского сельского поселения и 4 заседания  рабочей  группы по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Ивановского сельского поселения, 4 заседания малого межэтнического совета при главе Администрации Ивановского сельского поселения.
- Проведено  было  18 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Ивановского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- В феврале 2018 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);

 – В марте - в связи с подтоплением жилых домов; 

- В апреле 2018г., - в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории;
-  Было проведено четыре тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера.
С целью предотвращения пожаров на территории Ивановского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.



За 2018 год на территории поселения произошло десять возгораний, в том числе, восемь возгораний сухой растительности и два возгорания мусора. При ликвидации шести возгораний Администрация поселения справилась собственными силами при участии ДПК поселения, а на тушение четырех возгораний потребовалась помощь со стороны ПЧ №235 с.Сандата. Благодарим всех жителей и предприятия, оказывавших посильную помощь в тушении возгораний.  
           На территории Ивановского сельского поселения осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в количестве 7 человек. Все дружинники прошли необходимое обучение и застрахованы. Приспособленная техника Администрации поселения, предназначенная для тушения пожаров передана в пользование ДПК и находится, в готовности: автомобиль ГАЗ-53 (автоцистерна) в исправном состоянии с резервом топлива в количестве 80 л., и всем необходимым инструментом. Дежурные водители из числа добровольных пожарных осуществляют дежурство согласно графика. В распоряжении членов ДПК имеется пять ранцевых огнетушителей типа «Ермак», используемых, в случае необходимости.

         С фермерскими хозяйствами Администрацией поселения заключены договора на предоставление техники в случае возникновения пожаров:

- приспособленная автоцистерна ГАЗ-53 – 1 шт.;

- пожарные мотопомпы – 2 шт.;

- трактор МТЗ – 80 с бочкой ВР-3 – 2 шт.; 

- трактор ДТ-75 с плугом – 1 шт.;

- трактор Т-150 с плугом - 1 шт.;
           Обустроена и поддерживается в рабочем состоянии противопожарная полоса (грунтовая дорога шириной 4 метра и более и непосредственно опашка) в общей сложности около 18 км.

           Пожарные гидранты (7 шт.) и пожарный водоём (1 шт.) проверены и находятся в исправном состоянии.  

           На территории поселения в трёх населённых пунктах действуют добровольные пожарные старшины, которые отслеживают пожарную обстановку на закрепленных территориях. С целью оперативного выявления и реагирования на факты выжигания сухой растительности создана мобильная группа из числа работников администрации и членов ДПК для ведения контроля за пожароопасной обстановкой. Мониторинг за обстановкой осуществляется согласно утвержденного графика. 

           Анализируя причины возгораний 2018 года, можно прийти к выводу, что практически все они носили техногенный характер. Четыре возгорания произошло, предположительно, из-за неисправности выхлопных устройств техники, два – из-за схлестывания линий электропередач и одно – переходящий огонь при выжигании поля в соседнем Песчанокопском районе. Сами граждане также часто становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, не своевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье.

         Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности. В случае обнаружения возгорания сразу же звонить по телефонам:

- 8-928-146-31-47 – глава Администрации Ивановского сельского поселения;

- 8-928-212-16-21 – ответственный дежурный ДПК поселения;

- 8 (863-72)-44-2-74, 8 (863-72)-44-2-68 – Администрация поселения;

- 8 (863-72)-43-5-07 – ПЧ-235 с.Сандата;

- «01» – противопожарная служба;

- «112» – служба спасения.

В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в 2018 году проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно с детьми. Совместно со всеми службами было организовано 24 рейдов по семьям, находящимся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, по одиноко проживающим и многодетным семьям, в ходе которых посещено 25 семей с проживающими в них 39 детьми (с учетом многократности посещено 600 семей с более 860 детей). Было вручено под роспись порядка 2900 памяток различной направленности. 
        В связи с участившимися пожарами на территории Ростовской области, в том числе, повлекшими большую гибель людей, в конце 2018 года было произведено сплошное посещение всех граждан с вручением памяток о пожарной безопасности в быту, о правилах пользования газовым и электрооборудованием. Всего было посещено порядка 700 дворов с проживающими в них 1600 жителей. 
        В 2018 году проведено: 12 заседаний Общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ивановского сельского поселения, в том числе одно выездное, совместное с КДН и ЗП Сальского района. На учете при школьном совете по профилактике состоит 2 семьи с 6 детьми. Этим же семьям уделялось наибольшее внимание Общественной КДН и ЗП.  На учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Сальского района состояли два ребенка нашего поселения. В то же время, имеются семьи, находящиеся в социально трудной жизненной ситуации. Такие семьи на особом контроле.
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ,

 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И  СПОРТ.
        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. Расходы на культуру составляют практически треть местного бюджета. Указ Президента Российской Федерации «О повышении зарплат работникам культуры» Администрацией Ивановского сельского поселения выполнен в полном объеме. Желают лучшего условия работы нашего Дома культуры в направлении его технического состояния. В данном направлении за 2018 год Администрацией поселения выполнены мероприятия по разделению земельного участка в Парке культуры и отдыха на случай участия в государственной программе по строительству типового блочного здания Дворца культуры, Подготовлен достоверный сметный расчет стоимости ПСД на капитальный ремонт существующего здания СДК, прошедший государственную экспертизу. Согласно данного расчета стоимость ПСД составляет 4 мил. 371 тыс. руб. Таких средств в бюджете Ивановского сельского поселения нет, поэтому будем обращаться в Правительство Ростовской области за оказанием финансовой помощи. С целью укрепления материальной базы СДК имеется предварительная договоренность с депутатом Законодательного Собрания Ростовской области об оказании финансовой помощи из бюджета Ростовской области на приобретение звуковой и световой аппаратуры в 2019 году. Надеемся, что наши пожелания будут выполнены. 
           И, все же, наш дворец культуры работал, несмотря на многие проблемы. Думаю, многих из присутствующих порадовали следующие мероприятия, организованные работниками нашего сельского дома культуры в 2018 году:

·  День освобождения Сальского района от немецко-фашистских захватчиков 22 января, в ходе которого селяне всех поколений возложили монументу венки и гирлянды.
· Поздравления мужчин с 23 февраля.
· Масленичные гуляния с народными играми, забавами, песнями, плясками и призами. 
· Нежные поздравления нашим женщинам в международный женский День 8 марта. 
· 9 мая запомнилось Парадом Победы, шествием Бессмертного Полка, концертами, возложением цветов и венков к памятным местам. 

· Возложение цветов к памятнику «Вечно живым», посвященное Дню памяти и скорби.
· Безусловно, запомнились своим размахом День защиты детей и День молодежи. 
· Праздничные мероприятия, посвященные Дню флага России.
· Празднование Дня семьи, любви и верности, подготовленное силами работников СДК.
· Поздравления граждан пожилого возраста с Днем пожилых людей. 
· Новогодние поздравления. И многие другие.
           В 2018 году Администрацией поселения при содействии неравнодушных граждан и предприятий на качественно высокий уровень подняты вопросы по организации спортивных мероприятий в поселении. Наиболее заметными из них  стали:

- Участие двух команд нашего поселения в турнире соседнего Сандатовского поселения по мини-футболу в закрытом спортивном зале;

- Участие команды нашего поселения в турнире Сальского района по мини-футболу в закрытом спортивном зале;

- Участие представителей нашего поселения в Спартакиаде Сальского района, во многих видах которой мы заняли достойные призовые места;
- Проведение турнира Ивановского сельского поселения по настольному теннису, посвященного Дню интернационалиста в России;

- апрельский Турнир по классическим шахматам;

- велопробег в соседнее село Красная Поляна Песчанокопского района, посвященный празднику Весны и Труда;

- Традиционный турнир Ивановского сельского поселения по мини-футболу, посвященный погибшим односельчанам воинам-афганцам Ивану Яицкому и Игорю Полуляшному, приуроченный к празднованию Дня Победы;

- меж поселенческий турнир по мини-футболу среди школьников ко Дню Защиты детей;

- Спортивный триатлон, включающий плавание, велосипед и бег, посвященный Дню России;

- Традиционный закрытый турнир по мини-футболу среди команд поселения, посвященный Дню села Ивановка;

- Новогодний турнир по быстрым шахматам среди жителей поселения.

         В общей сложности во всех спортивных мероприятиях за 2018 год приняли участие около 380 человек (не считая спортивные мероприятия, проводимые в школе). Огромное спасибо активистам, организаторам и всем неравнодушным жителям и предприятиям, которые оказывали свою посильную помощь в проведении спортивных соревнований.
          Имеются и здесь определенные проблемы: недостаточно финансовых средств, отсутствует закрытый спортивный зал, слабая техническая вооруженность существующих спортивных объектов, недостаточность человеческих ресурсов, хотелось бы иметь на территории многофункциональную спортивную площадку с искусственным покрытием. По мере возможности, мы стараемся решать эти проблемы. По решению некоторых из них уже имеются договоренности, по другим – намечены планы к выполнению, а некоторые являются для нас нерешаемыми. Мы надеемся, что, в конце концов, большая часть всех проблем будет решена. А всех жителей приглашаем активнее участвовать во всех проводимых мероприятиях, в том числе в качестве болельщиков.
Деятельность ТОС на территории поселения.
На сегодняшний день многие важные государственные программы предусматривают непосредственное участие в их реализации непосредственно самих жителей. Данное участие может выражаться в физическом участии каждого жителя по решению различных вопросов, отнесенных к вопросам местного значения, в со финансировании программных мероприятий за счет своих собственных средств, средств предприятий и организаций, средств бюджетов всех уровней Российской Федерации, проявление правотворческой инициативы граждан по вопросам местного значения. Одной из форм участия граждан в жизни поселения является территориальное общественное самоуправление (ТОС). 

В нашем поселении в конце 2014 - начале 2015 годов была проведена работа по разработке нормативно-правовой базы, организационные мероприятия и создан ТОС «Общественный музей с.Ивановка». Хотя, исходя из названия ТОС, его основное направление деятельности – музей, но члены ТОС также осуществляют свои мероприятия по иным направлениям: благоустройство, патриотическое воспитание молодежи, участие во всех сферах социальной жизни поселения и так далее. 
На представленных фотоматериалах вы видите некоторые направления деятельности ТОС. Многие из Вас уже побывали в созданном музее, видели и приобретали подготовленные ТОС сувениры. 
Члены ТОС часто устраивают экологические акции на территории поселения, основной наш организатор спортивных мероприятий – член существующего ТОС. 
На сегодня наш ТОС выдвинул правотворческую инициативу по утверждению звания «Почетный гражданин Ивановского сельского поселения». Инициатива получила предварительное одобрение депутатами нашего поселения, разрабатывается нормативно-правовой акт по согласованию с членами ТОС, который в ближайшее время будет представлен Вам для общественного обсуждения. Просим обратить на него пристальное внимание и не остаться в стороне. 

Слова благодарности всем членам ТОС за выполняемую работу. 
Но ТОСы надо развивать и дальше. Необходимо увеличивать количество его членов, направления деятельности. И только совместными усилиями мы сможем добиться повышения качества нашей с Вами жизни.     
       Немного вкратце остановлюсь на тех предстоящих задачах, которые мы ставим перед собой на 2019 год.
ПЕРВООЧЕРЕДНЫМИ ЗАДАЧАМ, которые мы ставим перед собой и должны выполнить в 2019 году, являются:
- реализация улучшения качества и количества вывоза ТКО; 
- благоустройство и наведение санитарного порядка на территории поселения и недопущение пожаров и, особенно, гибели людей;
Но это – повседневные задачи. 

С учетом работ на перспективу необходимо:
- оказание помощи в подготовке нашего ТОС к участию в муниципальном этапе конкурса Сальского района, а в дальнейшем, надеемся, в областном конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление поселения». Конкурсы предусматривают получение грантов (финансовых средств) на реализацию инициатив. А финансы нужны всегда. Пожелаем удачи нашему ТОС на этой стезе; 

  - в течение 2019 года крайне важно добиться помощи от Правительства Ростовской области на изготовление ПСД для капитального ремонта здания СДК;

- необходимо своевременно подготовить ПСД для капитального ремонта памятника «Вечно живым» в центре села. Финансовые средства на эти цели заложены в бюджете поселения, а на осуществление самого ремонта необходимо своевременно успеть подать заявку в Министерство культуры Ростовской области для финансирования самих работ в 2020 году, ведь это будет юбилейный год Победы. 
Мы не ставим перед собой неисполнимых задач. Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении и сделаем для этого все возможное.
Уважаемые жители поселения. Хотел бы напомнить одну из новых тем нашей повседневной жизни, касающуюся каждого:

          Правительственная комиссия по телерадиовещанию утвердила график отключения аналогового телевещания федеральных телеканалов в России. График опубликован Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций.
          Один российский регион уже полностью отказался от аналогового вещания и перешел на цифровой сигнал: это Тверская область.
Дальнейшее отключение аналогового ТВ будет проводиться в три этапа. Часть регионов отключат от аналогового вещания федеральных каналов 11 февраля 2019 года, еще часть 15 апреля, оставшиеся 3 июня. После наступления этих дат телезрители в соответствующих регионах будут видеть на экране информационное сообщение о переходе с аналогового телевидения на цифровое.
          Ростовская область вошла в число регионов, в которых отключение «аналога» произойдет 3 июня 2019 года. Тем, у кого телевизоры не принимают цифровой сигнал, пора задуматься о приобретение специальных телевизионных приставок.
            Цифровое эфирное телевидение — современная технология телевещания. «Цифра» решает две главные проблемы аналогового телевидения: помехи (искажение картинки, нарушение цветности, «рябь» изображения на телеэкране) и высокую стоимость трансляции каждого телеканала.

Цифровой сигнал обеспечивает изображение стабильного качества. Где бы вы ни находились — в городе или удаленном поселении — на ваших телеэкранах будет одинаково хорошая картинка.

Российская телевизионная и радиовещательная сеть (РТРС) обеспечивает вещание цифровых пакетов РТРС-1 и РТРС-2 без абонентской платы.

        Принимать сигнал цифрового эфирного телевидения можно на обычную телевизионную антенну дециметрового диапазона. Антенна ДМВ может быть либо комнатной, либо наружной — в зависимости от условий приема и удаленности от радиотелевизионной передающей станции. Для приема цифрового эфирного телевидения телевизор должен иметь тюнер стандарта DVB-T2. Если же ваш телевизор не оснащен тюнером DVB-T2 (большинство телевизоров до 2012 года выпуска), то для просмотра передач цифрового эфирного телевидения нужно приобрести специальную цифровую приставку стандарта DVB-T2.
          В каждом регионе России по мере завершения строительства цифровых сетей и запуска цифрового эфирного телевещания создаются Центры консультационной поддержки, в которых можно получить всю необходимую информацию о цифровом эфирном телевидении.

         Единый информационный центр: 8-800-220-20-02 — звонок по России бесплатный. Можно также обратиться в Администрацию поселения, где Вы получите все разъяснения.

      Пользуясь случаем, разрешите зачитать Вам обращение Благотворительного Фонда поддержки создания народного военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты», о котором практически все Вы слышали.
Дорогие земляки!
       Праздник Победы в Великой Отечественной войне вошел в сердца многих поколений россиян, чьи отцы и деды ковали ее на фронтах и в тылу. Дань памяти павшим героям отражена в  величественных мемориалах и скромных памятниках, в экспозициях отечественных музеев и в кинофильмах…

     Война пришла на территорию Ростовской области  в октябре 1941 года. Здесь, на юге, немцы создали хорошо укрепленную линию обороны, получившую название  «Миус – фронт». Ожесточенные бои на Миус-фронте по своим масштабам могут быть сопоставимы с самыми крупными сражениями  Великой Отечественной. Они  продолжались до конца августа 1943 года. В июле 1943 года началось контрнаступление войск Южного фронта под командованием генерал-полковника Толбухина - это было началом разгрома врага на юге. 27-29 августа 1943 года в районе Самбека вела бои 44-я армия, в составе которой были 130-я 416-я стрелковые дивизии, прорывавшие фашистскую оборону и наступавшие на Таганрог. В прорыве Миус-фронта принимали участие бойцы 416-ой Азербайджанской стрелковой дивизии. В ходе наступления удалось прорвать непреступный оборонительный рубеж гитлеровцев вдоль реки Миус от Донбасса до Таганрога.  Несмотря на отчаянное сопротивление немецких войск, ценой сотен тысяч человеческих жизней, Советская Армия  одержала победу, значение которой трудно переоценить. В ходе боёв  наша армия потеряла 800 тысяч человек из них 200 тысяч убитыми…
        И сегодня   мирная Донская земля  хранит отголоски этих событий. То и дело  появляется информация о находках  поисковых отрядов: оружие, блиндажи и оборонительные сооружения, останки погибших солдат, порой безымянные…

         В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне было принято решение  о создании  на Дону военно-исторического музейного комплекса, который  разместится  у мемориала «Самбекские высоты».

          Благотворительный Фонд поддержки создания народного военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты» обращается ко всем неравнодушным гражданам с просьбой о финансовой  поддержке  этого  проекта.

 
       Не позволим забыть, какой ценой досталась Победа  нашим отцам и дедам!
      Передадим молодому поколению эстафету народной памяти!
      Построим музей всем миром!
  Банковские реквизиты:

Юго-западный банк ПАО «Сбербанк России»
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Наименование получателя: Благотворительный Фонд поддержки
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«Самбекские высоты».
 

          ПОЖЕРТВОВАНИЕ МОЖНО СДЕЛАТЬ С ПОМОЩЬЮ СМС: отправьте на номер 7715 СМС со словом "самбек" и суммой пожертвования.

 

У меня на этом все. У кого будут вопросы.
Спасибо Всем за внимание. 
Желающих обратиться по личным вопросам приглашаю  на прием.
