                                    Отчёт
МБУК СР « Ивановская поселенческая   библиотека» за 1 полугодие 2015 года.
Библиотека  является  информационно – просветительным центром в структуре Ивановского сельского поселения. Главной задачей библиотеки  является  пропаганда книги и выполнение библиотечных услуг. Библиотечными услугами воспользовались 500 человек. К библиотечным услугам относятся  
. Составление библиографических списков и справок по разовым запросам пользователей. В 1 полугодии библиотека выполнила 189 справок.
. Изготовление копий  из брошюр, газет, книг, журналов и других документов из фонда библиотеки на копировально – множительных аппаратах.
. Доставка пользователям документов и информации на дому, к месту работы
. Так на дому обслуживается  3 инвалида и 4 пенсионера.
. Письменное и устное информирование пользователей о поступлении в фонд интересующих  их документов. В 1 полугодии в библиотеку поступило всего 14 зкз. книг  на сумму 855 рублей. Общий фонд составил 16. 374 экз. книг.
 Оформлена подписка  периодических изданий на второе полугодие 12   наименований на сумму 5068.87 рублей 28 коп и подписка периодических изданий для инвалидов 4 наименования на 742руб. 97 коп. 
.Осуществляет тематические подборки и выдачу  документов как для личного самообразования читателей, так  для организаций используемые в своей работе. Книговыдача составила 6515 экз.
[bookmark: _GoBack].В течении первого полугодия в библиотека занималась оформлением книжных выставок и стендов к году литературы, к государственным праздникам, к знаменательным датам текущего полугодия, а также  проводила массовые мероприятия тематические часы, беседы, викторины, конкурсы загадок, дни информации, электронные презентации.  Также была проведена  работа с  детьми летнего  лагеря  первого  потока. Каждая встреча  знакомила ребят с чем - то новым и интересным, так например с творчеством А.С. Пушкина, о правилах дорожного движения, в рамках  « Безопасное детство»; к 22 июня в плане патриотического  воспитания  подрастающего поколения была проведена литературная композиция «О тех ,кто уже не придёт никогда» ,возложены цветы к памятнику  «Вечно живым»  и др . мероприятия  Всего было проведено  за первое полугодие 39 мероприятий , на которых  присутствовало 852 чел.

