ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

            Разрешите доложить Вам о проделанной работе Администрацией поселения в 2016 году.

  За период 2016 года  нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.

Реализуемые  муниципальные программы, выполнены в полном объеме:

- произведен ремонт двух автодорог,

- благоустраивался центр села и иные территории, 

- в чем-то улучшена работа жилищно-коммунального хозяйства по вывозу ТБО, водоснабжению.
Все, что сделано для людей в Ивановском сельском поселении исполнено только за счет средств бюджета сельского поселения и привлечения средств бюджетов вышестоящих уровней. Мы все вместе понимаем, что комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении зависит не только от Администрации, но и от активности населения и предприятий всех форм собственности, расположенных на территории поселения.
Если говорить об Администрации то нет, ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее зрения. Проблемы они есть и будут, но и сделать нам с Вами в 2016 году удалось не мало:

БЮДЖЕТ.
Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.

Исполнение  бюджета  Ивановского сельского поселения           за 2016 год  по доходам  составило – 7мил. 572,1 тыс. рублей и по расходам - в сумме  7мил. 463,9тыс.руб. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Ивановского сельского поселения  Сальского района исполнены в сумме 4мил.414,3тыс. руб., тыс. рублей, что на 32,5% больше, чем в 2015 году.  

Объем безвозмездных поступлений бюджета Ивановского сельского поселения за 2016 год  составил  3 мил. 157,8тыс. рублей. 

На руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления направлено 4 мил. 128,6 тыс.руб.

На  национальную оборону – 174,8 тыс.руб. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства направлено 1 мил. 395,0 тыс. рублей, включая расходы дорожного фонда.
На обеспечение вопросов национальной безопасности, в том числе на обеспечение деятельности поисково-спасательной службы направлено 153,8тыс. рублей. 

На обеспечение деятельности учреждений культуры – 1 мил. 786,8 тыс.руб.
На обеспечение социальной политики – 45,4 тыс.руб.

На физическую культуру и спорт – 5,2 тыс.руб.
На организацию Выборов в 2016г. – 125,8 тыс. руб.
Кредиторская задолженность бюджета Ивановского сельского поселения за 2016г., отсутствует. Дебиторская задолженность составила 39,6 тыс.руб.
Остаток денежных средств на счете на 01.01.2017г., составил 275,7 тыс.руб.

Численность муниципальных служащих за 2016г., - 6 единиц. Фактические затраты на их содержание составили 1 мил. 468,0 тыс.руб.

Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Ивановского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач муниципального образования. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы  и ЖКХ.
               Напоминаем всем гражданам - налогоплательщикам, что со 2 июня 2016 года вступил в силу новый порядок получения документов из налоговых органов, в том числе уведомлений на уплату имущественных налогов, а также передачи сведений в налоговые органы.

              Налоговые уведомления на бумаге пользователям «Личного кабинета», зарегистрированным на сайте Государственных услуг, по почте направляться больше не будут. Однако если налогоплательщик желает получить налоговое уведомление на бумажном носителе, ему необходимо будет направить уведомление в любой налоговый орган. Сроки уплаты всех видов налогов оканчиваются 01 декабря года, следующего за расчетным.

             Образец уведомления имеется в Администрации Ивановского сельского поселения. Желающие могут обратится к специалисту Администрации поселения Яцкой Светлане Леонидовне для решения данного вопроса.

ДОРОЖНЫЙ ФОНД.
 
В 2016 году проведены мероприятия для содержания – запрос котировок на сумму 100,9тыс.руб., улицы Комсомольской и аукцион на ремонт автодороги по ул.Кирова на сумму 350,0 тыс.руб. Работы по ремонту указанных автодорог выполнены в полном объеме и в установленные сроки. Кроме того, объявлялся неоднократно конкурс на приведение в соответствие с действующим законодательством пешеходных переходов по ул.Шолохова у магазина «Туман», на ул.Кирова и переулка между улицами Буденного и Комсомольская. Желающие участвовать в конкурсе не выявлены и данные мероприятия остались не выполнены.  
 В зимний период проводились работы по грейдированию автодорог поселения от снега и грейдирование грунтовых автодорог в весенний период. Сумма затрат составила 28,5 тыс. рублей. В весенне-осенний период проводилось грейдирование грунтовых дорог.
В настоящий момент имеются положительные заключения на капитальный ремонт 3-х  внутрипоселковых дорог: ул.Ивана Яицкого, ул.Горького и ул.Котовского на общую сумму около 22,0мил.,руб. 
ОСВЕЩЕНИЕ.
Проведена комиссионная  проверка состояния уличного освещения, предприняты меры  по замене ламп уличного освещения и установке магнитного пускателя,  реле времени в количестве 3 шт, а также  30 ламп  и 7 фонарей. На оплату электротоваров в рамках запланированной программы энергосбережения и обслуживание электросетей из бюджета Ивановского поселения выделено и профинансировано около 82,0 тыс.руб. Не скрываем, что в данном вопросе нам приходится серьезно экономить, так как средств бюджета в полном объеме для уличного освещения недостаточно. Данный вопрос подымался нами на уровне Правительства Ростовской области и на сегодня направлены соответствующие предложения по уменьшению тарифа на электроснабжение уличного освещение. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
Проводится постоянная кропотливая работа по поддержанию в рабочем состоянии линий водопровода и водонапорных башен и скважин.  В 2016 году силами водоснабжающей организации ООО «Родник» выполнены работы по замене водонапорной башни по ул. И.Полуляшного, осуществлялся текущий ремонт водопроводных сетей. Граждане должны соблюдать действующее законодательство в данном вопросе так как это происходит с газо- и электроснабжении: своевременно и в полном объеме оплачивать за предоставленные ресурсы, своевременно производить поверку, либо замену водяных счетчиков.
ОЗЕЛЕНЕНИЕ.
Сбором и вывозом ТБО на территории Ивановского сельского поселения занимается ИП Лукьянченко. Процент охвата данной услуги составляет всего около 35%, хотя на сегодня заключение договоров на вывоз ТБО, согласно действующего законодательства Российской Федерации, является прямой обязанностью каждого владельца домовладения. Работа в данном направлении будет продолжена и жестко, поэтому прошу не обижаться на принятие непопулярных мер. А бороться за чистоту нашей с Вами территории мы должны сообща. Сбор осуществляется поведерным способом, вывоз мусора осуществляется на полигон ОАО «Чистый город». 
За период 2016г., на территории поселения проведено более 40 субботников по наведению санитарного порядка. В  первую очередь приведены в порядок памятники погибшим воинам, благоустроены клумбы в центре села, по улице Ленина (бывшая березовая роща), в центральном парке, в школе и детском саду произведена высадка саженцев в количестве  400 штук деревьев и кустарников различных пород, в том числе при поддержке администрации Сальского района.  Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, дворца культуры, КО ст. Ивановская, детского сада, школы, аппарата Собрания депутатов Сальского района, просто жители поселения. Помогали нам и спонсоры из Администрации Сальского района. Всем за это - огромное спасибо! С учетом обильных осадков в 2016 году проведена огромная работа по борьбе с сорной растительностью. Силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения скошено 380 га., сорной растительности с учетом неоднократного повтора. 
В 2016 году специалистами администрации поселения составлено 20 административных договоров на нарушителей Правил благоустройства и Правил содержания домашних животных и птицы, из них:

- 2 протокола за вывоз мусора в неотведенное для этих целей место;

- 10 протоколов за безпривязное и безнадзорное содержание животных

- 8 протоколов (и это особо удивляет) за складирование строительных материалов на прилегающей к домовладению территории без разрешительных документов.
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.
- Администрацией осуществлено 11 проверок  муниципального  земельного  контроля физических лиц согласно графика проверок, утвержденного Главой Ивановского сельского поселения. По результатам проверок было выявлено два нарушения по ч.1 ст.19.4 и по ст.7.1.  КоАП РФ. Сумма штрафа на нарушителей составила 5500,0 руб.

- В тесном сотрудничестве  с фермерскими  хозяйствами  проводится сбор  сведений  по полевым  работам,  в разрезе  фермерских  хозяйств в период сева и уборки урожая 2016 года и сева на урожай 2017года. Средняя урожайность по Ивановскому сельскому поселению составила 31,6 ц/га., при 37,1 ц/га - в среднем по Сальскому району. 
- Продолжаются работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

- 12 гражданам поселения оказана помощь по подготовке  документации для льготного кредитования по государственной поддержке ЛПХ на общую сумму около 3,5 мил. руб.

- Один начинающий фермер при поддержке администрации поселения и Администрации Сальского района получил грант из областного бюджета на развитие хозяйства на сумму около 1.5 мил., руб. 

- В целях профилактики КГЛ на территории поселения произведены обработки на площади 178,6 га. 

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ.
С целью предотвращения пожаров на территории Ивановского сельского поселения администрацией поселения предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Проведено 6 сходов граждан с участие сотрудников пожарной охраны, на которых всем гражданам разъясняются правила пожарной безопасности, предостережения о последствиях сжигания сухой растительности.

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.



Все предпринятые меры способствовали предупреждению многочисленных пожаров.  В 2016 году  на территории Ивановского сельского поселения произошел 1 пожар в частном секторе, что в восемь раз меньше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Количество членов добровольной пожарной дружины по состоянию на 01.01.2017 года составило 7 человек. Члены ДПК оснащены автомобилем ГАЗ-53 (водовозка с помпой) на 4 тонны воды и пожарным инвентарем, имеется пять ранцевых огнетушителей. Все члены ДПК застрахованы.

   Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Ивановского сельского поселения установлены и находятся в исправном состоянии 7 пожарных гидрантов, 1 пожарный резервуар емкостью 50 куб.м., воды, так же оборудованы  все  водонапорные башни полугайками для забора воды пожарными автомобилями. 
       В данном вопросе, в очередной раз напоминаю телефоны пожарной службы:

886372-43507- пожарная часть с.Сандата;

89286250677 – начальник пожарной части с.Сандата;

010 – пожарная часть г.Сальска;

112 – единая диспетчерская «Службы спасения»

89281463147- Глава Ивановского сельского поселения;

Любой номер администрации поселения: 44-2-74, 44-2-97, 44-2-89, 44-2-68.
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
                   Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По итогам отчета за 2016 год по Ивановскому сельскому поселению на воинском учете состоит 514 человека, из них 14 человек – офицеры, 466 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, 23 человека – ВМФ.  Женщин на учете состоит 12 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 34 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2016 году отправлено 3 призывника и прибыло со службы 3 гражданина.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН.
               В 2016 году большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Ивановского сельского поселения  поступило  всего 22  обращения граждан, в том числе 2 – письменное и 20 - устных. Количество обращений уменьшилось по сравнению с 2015 годом на 30% (в 2015 году поступило 31 обращение). В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

                 Большинство обращений рассматривалось с участием депутатов поселения. Комиссионно, с участием депутатов и с выездом на место, было рассмотрено 5 обращений граждан. 

           Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 4, даны  разъяснения по 18-ти. 
        Наибольшее количество обращений поступило непосредственно в Администрацию поселения, а именно – 72% обращений, оставшиеся 28% обращений поступили от вышестоящих органов власти при обращении наших граждан напрямую к ним.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ НА 2017 год: 
Хотелось бы довести до сведения всех граждан об основных изменениях в деятельности Администрации поселения, в связи с изменением действующего законодательства:
Часть полномочий, раннее относившихся к вопросам местного значения сельского поселения с 1 января 2017 года переданы в ведение муниципального района. Наиболее затрагивающие интересы жителей из них – это: водоснабжение и водоотведение, дорожная деятельность, осуществление муниципального земельного контроля, большая часть вопросов градостроительной деятельности. В соответствии с данным фактом, а также в целях оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления в Администрации поселения произошли сокращения штатной численности работников.

 2017 год объявлен Президентом Российской Федерации годом экологии. Кроме того, 2017 год является юбилейным для Ростовской области (в сентябре области исполняется 80 лет) и этот год – канун проведения чемпионата мира по футболу.

   С учетом вышеназванных моментов, выстроены и планы администрации поселения на 2017 год:
- Мы Все должны призадуматься: а какую территорию Мы оставим своим детям, внукам? Посмотрите вокруг. В полном понимании этого понятия – кругом мусор: и в балках и в лесопосадках, и в прибрежной полосе реки, прудов. Некоторые умудряются вывозить мусор на сельскохозяйственные поля.     

Условия для вывоза мусора с территории поселения созданы, ответственность внесена. Что? Шире применять карательные меры? Вполне возможно! И это – одно из направлений нашей деятельности на 2017 год. 

- Благоустройство. На сегодня запущена интересная и многообещающая Федеральная Программа по созданию комфортных городских условий проживания граждан. Данная программа предусматривает большие вливания из бюджета Федерации, областного бюджета, предусмотрена для реализации на территории всех населенных пунктов с населением выше 1000 человек на конкурсной основе. Программой предусмотрено обязательное участие жителей, предприятий и учреждений, расположенных на территории. Нам всем необходимо учиться не только потреблять и требовать «благ цивилизации», но и самим участвовать в жизни своего села, своей малой родины. Кто-то -  финансово, кто-то – личным трудом. Делать необходимо это сообща и тогда у Нас все получится. 
- За счет неиспользованного остатка дорожного фонда 2016 года планируем произвести работы по частичному ремонту улицам: Горького и Котовского путем заключения соглашения с Администрацией Сальского района. По предварительной договоренности с Администрацией Сальского района, ожидаем осуществление «ямочного» ремонта автодорог по улицам: Савченко и Шолохова.

- Существует договоренность о переводе отопления зданий школы и детского сада в селе Ивановка на газовое топливо. На сегодня выполнены необходимые расчеты, документация направлена на получение технических условий для использования газа. В дальнейшем будем оказывать всю необходимую от Администрации помощь в целях реализации данного вопроса.

- При содействии Активистов поселения надеемся поднять на более высокий уровень занятие физической культурой и спортом в поселении. Приглашаем абсолютно всех желающих как участвовать, так и «болеть» за участников. Следите за объявлениями. 

                          Информация о бюджете на 2017 год 

       Доходная часть бюджета Ивановского сельского поселения на 2017 год составляет 5659,6 тыс.рублей, расходная часть бюджета также -5659,6 тыс.рублей. 

Собственные доходы составляют – 3069,1 тыс.рублей. 

Межбюджетные трансферты на 2017 в сумме 2590,5 тыс.рублей, в том числе из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет в сумме 2417,0тыс.рублей,

 субвенции на осуществление первичного воинского учета составляют в сумме 173,3 тыс.рублей;

 0,2 тыс.рублей  на исполнение переданных полномочий ( на выписывание протоколов).

Собственные доходы поселения составляют -3069,1тыс.рублей из них;

- налог на доходы физических лиц составил  - 570,0 тыс.руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 306,6 тыс.руб.;

- налог на имущество физических лиц – 187,1 тыс.руб.;

- земельный налог  – 1777,3 тыс.руб.;

- госпошлина (за оформление доверенностей и завещаний) – 43,0тыс.руб.;

- аренда имущества (помещения здания администрации, уличный газопровод) – 183,0 тыс.руб.;

-    штрафы  - 2,1 тыс.руб.

Расходная часть бюджета на 2017 год  составляет 5659,6 тыс.рублей, в том числе:

- на содержание органов местного самоуправления  в сумме 3940,0 тыс.рублей;

- на содержание СДК с.Ивановка в сумме 1066,,4 тыс.рублей ;

-на благоустройство поселения  в сумме 341,2 тыс.рублей;

-на содержание военно-учетного стола  в сумме 173,3 тыс.рублей.

-на пожарную безопасность  в сумме 18,0 тыс.рублей;

-на пенсию по выслуге лет в сумме  40,0 тыс.рублей;

-резервный фон в сумме 35,0 тыс.рублей.
Мы не ставим перед собой неисполнимых задач. Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении. 
У меня на этом все. У кого будут Вопросы?
КУЛЬТУРА.
О работе сельского дома культуры с.Ивановка отчитается директор Рюмина Наталья Викторовна.

О работе Ивановской поселенческой библиотеки слово предоставляется директору Савченко Ольге Алексеевне.

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ
1. Пожарная безопасность (информация прилагается).
2. Правила поведение и безопасность на воде (информация прилагается).

3. Пользование газовыми и электрическими приборами (информация прилагается).
4. Профилактика АЧС (информация прилагается).
5. Профилактика туляремии (информация прилагается).

6. Профилактика бешенства (информация прилагается).
7. Профилактика КГЛ (информация прилагается).
8. Профилактика терроризма, экстремизма (информация прилагается).

9. Соблюдение правил дорожного движения, особенно детьми (информация прилагается).
10. Сбор и вывоз ТКО, в том числе ртутьсодержащих элементов (информация прилагается).
11. Своевременность оформления (переоформления) прав собственности на используемое имущество граждан (информация прилагается).
Спасибо Всем за внимание. Для приема по личным вопросам приглашаю  желающих в кабинет директора школы, где могу ответить на вопросы.
