27.02.2020г.
Председательствует:
Председатель Собрания депутатов –

 глава Ивановского сельского поселения 

А.В. Морозов

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
       Согласно постановлению Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева в каждом муниципальном образовании Ростовской области два раза в год проводятся сходы граждан, на которых главы администраций отчитываются перед населением о своей работе.
          В сегодняшнем отчетном сходе граждан принимают участие:
- глава Администрации Сальского района Березовский Владимир Ильич;
- председатель Собрания депутатов – глава Сальского района Салюков Виктор Александрович;

- заместители главы Администрации Сальского района;

- представители всех служб, отделов, ресурсоснабжающих предприятий района.

         Для отчета о проделанной работе Администрацией Ивановского сельского поселения во втором полугодии 2019 года слово предоставляется главе Администрации Ивановского сельского поселения Безниско Олегу Валерьевичу.
Текст отчета:
ДОБРЫЙ ДЕНЬ ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ, ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ, УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!

          Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

   Разрешите доложить Вам о проделанной работе Администрацией поселения во втором полугодии 2019 года.

  Во втором полугодии 2019 года  Администрацией поселения выполнялись мероприятия, согласно установленных полномочий для сельских поселений, была завершена реализация  муниципальных программ, намеченных планов работы на 2019 год.
Все эти мероприятия выполнялись, в основном, за счет бюджета поселения, но достаточно было сделано и за счет благотворительных взносов предприятий и организаций всех форм собственности, а также участия граждан.
БЮДЖЕТ
      Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. 

         Исполнение местного бюджета за  2019 год составило по доходам в сумме 8 мил. 118,9 тыс. рублей или 105,6 процента к годовому плану и по расходам в сумме 8 мил. 59,9 тыс. рублей или 99,1 процента. Увеличение  собственных доходов (налоговые и неналоговые поступления) составило  442,0 тыс. рублей или  11,8 процента от плана. 

Всего налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 4 мил. 174,7 тыс. рублей, что составляет 51,4 процента от всего бюджета поселения, доля безвозмездных поступлений в бюджет 48,6 процента – 3 мил. 944,2 тыс.руб. или 44,5 процента к годовым плановым назначениям. 
Наибольший удельный вес в структуре собственных средств бюджета занимает   земельный налог. Его сумма составила 1мил. 911,8   тыс. рублей. Собственные доходы также сложились из:
- налог на доходы физических лиц составил 549,2 тыс.руб.;

- единый сельскохозяйственный налог -1мил. 270,9 тыс. руб.;
- налог на имущество физических лиц – 152,4 тыс. руб.;
- госпошлина (за оформление доверенностей и завещаний) – 58,1 тыс. руб.;

- аренда имущества (помещения здания администрации, уличный газопровод) – 228,7 тыс. руб.;
- штрафы – 3,8 тыс.руб.
    Доходную часть бюджета Ивановского сельского поселения дополнили следующие поступления:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 мил. 733,4 тыс. рублей;

- субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 83,3 тыс. рублей;

- субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в объеме - 0,2 тыс. рублей.

Основные направления расходов местного бюджета:

 Расходы в  разрезе разделов  следующие:

- руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления  - 4 мил. 418,2 тыс. рублей;

- национальная оборона – 83,3 т. рублей;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 10,5 тыс. руб.;
- жилищно-коммунальное хозяйство – 490,7 тыс. рублей, в том числе: оплата потребленной электроэнергии уличного освещения – 315,2 тыс.руб., техническое обслуживание уличного освещения – 53,3 тыс.руб., расходные материалы на триммер и приобретение триммера, электротоваров – около 99,7 тыс. руб., противоклещевые обработки территории – 22,5 тыс.руб.;
- выполнение мероприятий по приведению в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации деятельности по эксплуатации ГТС – 465,0 тыс.руб.;

- приобретение и установка спортивного оборудования на детской игровой площадке по улице Буденного – около 140,0 тыс.руб.;
- обеспечение деятельности учреждений культуры – 2 мил. 40,0 тыс. рублей;

- социальная политика – 100,1 тыс. рублей, в том числе: на выплату пенсий – 94,3 тыс. руб., и оказание материальной помощи – 4,0 тыс.руб.;
- на развитие физкультуры и спорта – около 14,2 тыс.руб.
- обеспечение пожарной безопасности – 5,0 тыс.руб.
Численность работников Администрации Ивановского сельского поселения за 2019 год – 11,5 единицы, численность муниципальных служащих – 6,5 единиц. Фактические затраты на их денежное содержание за 2019 год составили в сумме  2 мил. 831,9 тыс. рублей.

Численность работников муниципальных учреждений (МУК «Сельский дом культуры Ивановского сельского поселения»,  - 2,75 единицы.
Кредиторская задолженность  на 01.01.2020 года отсутствует. Просроченная кредиторская и дебиторская задолженности также отсутствуют.  

Остаток собственных средств на счете, доступных к распределению составил на 01.01.2020 года 495,7 тыс. рублей.
 Завершить доклад о бюджете поселения хотелось бы следующей информацией:

- по данным налоговой инспекции задолженность по налогам во все уровни бюджетной системы Российской Федерации по нашему поселению составляет на 01.01.2020 года – 867,0 тыс.руб., (имущественные налоги – 631,0 тыс.руб., транспортный налог – 363,0 тыс.руб.) при задолженности на 01.01.2019 года – 961,0 тыс. руб. По результатам проведенных заседаний координационного совета, снижение произошло на сумму, порядка 100,0 тыс.руб., но для нашего бюджета – это еще достаточно высокий уровень задолженности,  и это – один из резервов выполнения наших полномочий (и освещение, и дороги, и благоустройство). Над данной темой предстоит еще много и кропотливо работать. 
Чем же занималась Администрация поселения во втором полугодии 2019 года конкретно:

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ГАЗИФИКАЦИЯ
 
Во втором полугодии 2019 года совместно с районными властями проведены мероприятия по передаче части дорожной деятельности из полномочий муниципального района органам местного самоуправления – сельским поселениям. Чтобы все понимали : в части содержания и текущего ремонта автомобильных автодорог местного значения в пределах населенных пунктов поселения. При передаче возникало много вопросов, которые на сегодня получили свое решение, а часть так и осталась открытой. Но, все же, с 01.01.2020 года Администрацией заключен контракт с  ООО «Эко-Мир» на очистку автодорог от снега и обработку их противо гололедными материалами. Нынешняя зима нас балует и, надеемся, по данному направлению сэкономить, чтобы больше финансов было на осуществление самого ремонта автодорог. На всю дорожную деятельность в 2020 году в бюджете поселения запланировано около 1 мил. 700,0 тыс.руб., но все зависит, в том числе, и от уплаты транспортного налога жителями. 
           Во втором полугодии 2019 года жителям поселения, в жилых домах которых отсутствует газоснабжение, было оказано содействие в приобретении порядка 85 баллонов сжиженного газа.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Во втором полугодии 2019 года проводились комиссионные  обследования состояния уличного освещения в поселении, предприняты меры  по замене 25 ламп уличного освещения  и 6 фонарей. Работы выполнялись силами Сандатовского участка РЭС ЮВЭС в рамках заключенного контракта. В вопросе уличного освещения рассматриваются на сегодня различные варианты его модернизации, в том числе, с привлечением инвесторов, с целью улучшения его работы.
ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ ТКО
Во втором полугодии 2019 года на территории поселения проведено более 15 субботников по наведению санитарного порядка. В  первую очередь приводились в порядок памятники погибшим воинам, территория кладбищ, благоустраивались клумбы в центре села. По улице Ленина (бывшая березовая роща), в центральном парке, по улице Островского, в школе и детском саду в день осеннего древонасаждения произведена высадка саженцев в количестве  75 штук деревьев и 266 кустарников различных пород, а также около 500 кв.м. цветников.  Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, дворца культуры, казачьего общества КО ст. Ивановская, детского сада, школы. Всем за это - огромное спасибо! Продолжалась работа по борьбе с сорной растительностью силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения. За 2019 года скошено около 200 га., травы с учетом неоднократного повтора.
 В 2019 году за счет, в том числе, средств местного бюджета был трудоустроен один безработный гражданин и три несовершеннолетних. 
           Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Не хочу скрывать, хотя самому непонятно: находятся еще граждане, которые вывозят ТКО в неотведенные для этих целей места. Когда же все поймут – это незаконно, а оплачивать данную коммунальную услугу будут все, независимо от того, выставлял мусор или нет. Так же запрещается складирование стройматериалов на длительный период без разрешения администрации, либо разрытие грунта. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора. 
           Работниками администрации в отношении нарушителей во втором полугодии 2019 года был составлен 21 протокол об административных правонарушениях: 4 протокола были составлены за размещение ТКО в неотведенных для этих целей местах, 4 – за нарушение Правил содержания животных, 8 – за нарушение размещение строительных материалов на прилегающей территории без разрешительных документов и иные нарушения правил благоустройства, 5 - за сжигание сухой растительности. В то же время, Администрацией поселения во втором полугодии 2019 года было выдано 40 разрешений на временное хранение строительных материалов на прилегающей территории и 4 разрешения на производство земляных работ.
          Во втором полугодии 2019 года при содействии фермерских хозяйств четырежды осуществлялась буртовка крупногабаритного мусора в несанкционированном месте его размещения.  

ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.

- Администрацией с 01.01.2017г., не осуществляется   муниципальный  земельный  контроль. Данное полномочие также передано на уровень Сальского района. Обращаю внимание Всех присутствующих, что нами постоянно доводилась неоднократно информация о необходимости приведения в соответствие с действующим законодательством прав собственности на свои объекты недвижимости, земельные участки, но не Все граждане к нам прислушались.  В дальнейшем происходит недопонимание при осуществляемых проверках, излишние финансовые затраты на оплату административных штрафов.
   - Основной вид деятельности предприятий, расположенных на территории поселения является сельскохозяйственное производство.  В условиях рыночной экономики достаточно уверенно закрепили свои позиции 20 крестьянско-фермерских хозяйства. Наиболее крупные из них: ООО Казачье-Агро», ООО «Алиса», ООО «Масис», ООО «Новый мир». ООО «Новая жизнь», ИП Глава КФХ Морозов А.В., ИП Глава КФХ Супряга А.М., ИП Глава КФХ Перунов Н.И., и т.д.
Наиболее крупным производителем животноводческой продукции на территории поселения является ИП Стефанов В.П. 
В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Ивановского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведение статистической отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.
- Продолжаются работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения.
     Рыночная экономика дает о себе знать: в период с 01.07. по 31.12.2019 года в Администрацию поселения поступило 108 извещений о намерении продажи земельных участков сельскохозяйственного назначения, которые были своевременно рассмотрены и заявителям направлены мотивированные ответы.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               Во втором полугодии 2019 года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Ивановского сельского поселения  поступило  всего 12  обращений граждан, в том числе 7 – письменных и 5 - устных. Количество обращений не изменилось по сравнению с 2018 годом. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

                 Комиссионно, с выездом на место, было рассмотрено 5 обращений граждан. 

           Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 5, даны  разъяснения по 7-ми. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За второе полугодие 2019 года гражданам выдано:

- справок – 62 шт.;

- выписок из похозяйственных книг – 48шт.;

- различных нотариальных действий – 126шт. 
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
            Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным на 01.01.2020 года в Ивановском сельском поселении на воинском учете состоит 395 человек, из них 11 человек – офицеры, 371человек – прапорщики, сержанты, солдаты, мичманы. Женщин на учете состоит 11 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 45 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации во 2 полугодии  2019 года отправлено 2 призывника и прибыло со службы 6 граждан.
              Во втором полугодии 2019 года за счет средств местного бюджета были выполнены работы по замене памятника воинам, павшим в годы ВОВ на кладбище села Ивановка на сумму 75,0 тыс.руб.
ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ
          Во втором полугодии 2019 года по данному вопросу проведено 4  заседания  КЧС и ПБ при администрации Ивановского сельского поселения и 2 заседания  рабочей  группы по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Ивановского сельского поселения, 2 заседания малого межэтнического совета при главе Администрации Ивановского сельского поселения.
- Проведено  было  12 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Ивановского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);

 - в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории;
- проведено две тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера.
С целью предотвращения пожаров на территории Ивановского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.
     На территории Ивановского сельского поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в количестве 7 человек. Все дружинники прошли необходимое обучение и застрахованы. Приспособленная техника Администрации поселения, предназначенная для тушения пожаров передана в пользование ДПК и находится, в готовности: автомобиль ГАЗ-53 (автоцистерна) в исправном состоянии с резервом топлива в количестве 80 л., и всем необходимым инструментом. Дежурные водители из числа добровольных пожарных осуществляют дежурство согласно графика. В распоряжении членов ДПК имеется четыре ранцевых огнетушителя типа «Ермак», используемых, в случае необходимости.

         С фермерскими хозяйствами Администрацией поселения заключены договора на предоставление техники в случае возникновения пожаров:

- приспособленная автоцистерна ГАЗ-53 – 1 шт.;

- пожарные мотопомпы – 2 шт.;

- трактор МТЗ – 80 с бочкой ВР-3 – 2 шт.; 

- трактор ДТ-75 с плугом – 1 шт.;

- трактор Т-150 с плугом - 1 шт.;

           Обустроена и поддерживается в рабочем состоянии противопожарная полоса (грунтовая дорога шириной 4 метра и более и непосредственно опашка) в общей сложности около 18 км.

           Пожарные гидранты (7 шт.) и пожарный водоём (1 шт.) проверены и находятся в исправном состоянии.  

           На территории поселения в трёх населённых пунктах действуют добровольные пожарные старшины, которые отслеживают пожарную обстановку на закрепленных территориях. С целью оперативного выявления и реагирования на факты выжигания сухой растительности создана мобильная группа из числа работников администрации и членов ДПК для ведения контроля за пожароопасной обстановкой. Мониторинг за обстановкой осуществляется согласно утвержденного графика. 

                    Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности. В случае обнаружения возгорания сразу же звонить по телефонам:

- 8-928-146-31-47 – глава Администрации Ивановского сельского поселения;

- 8-928-212-16-21 – ответственный дежурный ДПК поселения;

- 8 (863-72)-44-2-74, 8 (863-72)-44-2-68 – Администрация поселения;

- 8 (863-72)-43-5-07 – ПЧ-235 с.Сандата;

- «01» – противопожарная служба;

- «112» – служба спасения.


В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей во втором полугодии 2019 года проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно с детьми. Совместно со всеми службами было организовано более 80 рейдов по семьям, находящимся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, по одиноко проживающим и многодетным семьям, в ходе которых посещено 34 семьи с проживающими в них 112 детьми. Было вручено под роспись порядка 700 памяток различной направленности.  В жилых домах многодетных и малоимущих семей установлено 28 автономных пожарных извещателей. 

           Во втором полугодии 2019 года проведено: 6 заседаний Общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ивановского сельского поселения, в том числе одно выездное, совместное с КДН и ЗП Сальского района. На учете при школьном совете по профилактике состоит 2 семьи с 6 детьми. Этим же семьям уделялось наибольшее внимание Общественной КДН и ЗП.  На учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Сальского района отсутствуют семьи нашего поселения. В то же время, имеются семьи, находящиеся в социально трудной жизненной ситуации. Таких семьи – 3, с 4-мя проживающими в них детьми.
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ,

 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И  СПОРТ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ.
        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. Расходы на культуру составляют практически треть местного бюджета. Указ Президента Российской Федерации «О повышении зарплат работникам культуры» Администрацией Ивановского сельского поселения выполнен в полном объеме. Желает лучшего условия работы нашего Дома культуры в направлении его технического состояния.
            Как большинство из Вас знает: в четвертом квартале 2014 года группа активных граждан Ивановского сельского поселения обратилась в Администрацию Ивановского сельского поселения с инициативой создания территориального общественного самоуправления (ТОС) «Общественный музей села Ивановка». В целях претворения данной инициативы в жизнь, Администрацией поселения, при непосредственном участии инициативной группы, были разработаны необходимые нормативно правовые акты по деятельности ТОС, проведены мероприятия по организации учредительного собрания граждан поселения. С момента регистрации Устава ТОС 04.02.2015 года, он стал осуществлять свою деятельность на территории поселения. Число членов ТОС составляло 59 граждан. На сегодня внесены изменения в границы осуществления деятельности ТОС, они существенны расширены, число членов ТОС составляет 241 человек. Внесены изменения в Устав ТОС, которые также предусматривают значительное расширение направлений сфер деятельности ТОС. Перечислять их все – нет необходимости, а хотелось бы выделить три основные их направления:
- сохранение истории и культурного наследия (традиций) села, патриотическое воспитание молодежи. С момента создания ТОС был воссоздан историко-культурный музей с.Ивановка путем объединения ранее существовавших двух экспозиций: исторической (история существования колхозов на территории) и самобытной (культура населения, проживавшего на территории села). Администрацией поселения были выделены необходимые помещения, силами членов ТОС – проведена их реконструкция и текущий ремонт, всеми жителями – пополнены и продолжают пополняться экспонаты. Согласно разработанного графика, членами ТОС осуществляется ознакомление всех желающих с экспозициями музея. 

- второе направление деятельности ТОС - благоустройство территории и улучшение экологической обстановки;

- и третье - привитие здорового образа жизни граждан путем организации спортивных мероприятий и привлечение к участию в них, как можно большего количества граждан. 
     За второе полугодие 2019 года Администрацией поселения совместно с ТОС(ом) проведено порядка 6 физкультурно-спортивных мероприятий.
Кроме того, ТОС(ом) дополнительно обеспечивалось:

- В осенне-зимний период для жителей села Ивановка было организовано посещение еженедельных занятий по волейболу, мини футболу. Наша команда по мини футболу на сегодня является одним из фаворитов второй лиги районного турнира, надеемся на ее победу.
           По результатам обращения членов ТОС к депутату Законодательного Собрания Ростовской области Чайка Андрею Ивановичу, из средств областного бюджета было выделено порядка 130,0 тыс.руб., на приобретение спортивной площадки для подготовки к сдаче норм ГТО. В четвертом квартале 2019 года площадка была приобретена и установлена на ул.Буденного в с.Ивановка.

            В декабре 2020 года членами ТОС при содействии предприятий и организаций, активных жителей села были завершены работы и открыт общественный спортзал. Вопросы по его деятельности еще остаются: отопление, оборудование, но, надеемся, что и они будут решены до конца 2020 года и спортзал заработает в полную силу.
             Как большинство из Вас уже знает, наш ТОС «Общественный музей села Ивановка» занял первое место в региональном этапе областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление Ростовской области». Грант за первое место предусмотрен в сумме 1 мил. 500,0 тыс.руб. Средства уже находятся в бюджете поселения, ведется кропотливая подготовительная работа по их освоению. Всегда хочется получить что-то подешевле, но качественнее. А сами средства распределены решением общего собрания членов ТОС по следующим направлениям:
- приобретение и установка детского игрового и спортивного оборудования на улице Островского;

- приобретение концертных костюмов для хора;

- приобретение ограждения детской площадки по улице Буденного;

- приобретение оргтехники для общественного музея;

- разработку и изготовление официальных символов Ивановского сельского поселения;

- приобретение спортивных тренажеров и оборудования в общественный спортзал.

          Здесь, хотелось бы, пожелать нашему ТОС(у) дальнейших побед и высоких грантов.

          На сегодня проводятся мероприятия по реализации совместной инициативы ТОС «Общественный музей села Ивановка» и Фонда развития поселения, созданного предпринимателями нашего поселения, по восстановлению ограждения кладбища в селе Ивановка. Много возникает вопросов, спорных моментов, но инициатива была поддержана и большим количеством жителей села. Надеемся на успешную ее реализацию.
ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ.
            Во исполнение областного губернаторского проекта поддержки местных инициатив, согласно  Областного закона от 01.08.2019 № 178-ЗС «Об инициативном бюджетировании в Ростовской области» и Постановления Правительства Ростовской области от 24.10.2019 № 742 «О некоторых мерах по реализации Областного закона от 01.08.2019 № 178-ЗС», 25 ноября 2019 года в селе Ивановка состоялось собрание граждан по рассмотрению и утверждению инициативы по устройству многофункциональной спортивной площадки для занятий игровыми видами спорта по адресу: Ростовская область, Сальский район, с.Ивановка, ул.Ленина, 63а. На площадке можно будет заниматься футболом, волейболом, баскетболом, иными видами спорта.

           Данная инициатива была выдвинута членами все того же ТОС «Общественный музей села Ивановка». В ее поддержку высказалось большинство граждан, присутствующих на собрании. Для занятий физкультурой и спортом в осенне-зимний период времени в поселении отсутствуют необходимые спортивные объекты. Количество организованных официальных спортивных соревнований и их участников на территории поселения с каждым годом возрастает. Наличие многофункциональной спортивной площадки с искусственным покрытием позволит в какой-то части решить эту проблему. По результатам реализации проекта увеличится число проводимых физкультурных и спортивных мероприятий на территории поселения и, соответственно, число жителей, постоянно занимающихся спортом. Данные действия приведут к оздоровлению большего числа жителей, скажется на занятости детей во внеурочное время и в целом внесет разнообразие в повседневный быт сельских жителей. 

        Общая стоимость реализации проекта составляет, практически, 2мил. 190,0 тыс.рублей. Администрацией поселения, совместно с активом граждан, выполнены все необходимые мероприятия для победы в конкурсе и реализации проекта. Тяжело дается осуществление его со финансирования из средств местного бюджета, так как его начальная стоимость увеличилась практически на 200,0 тыс. руб., но, я могу сказать с уверенностью, что вместе мы преодолеем трудности и достигнем поставленных целей. 
          Отдельные слова благодарности тем организациям и предприятиям, которые помогли обеспечить со финансирование проекта физическими и юридическими лицами: ООО «Казачье-Агро», ООО «Масис», ООО «Колесников», ИП Морозов, ИП Перунов, ИП Супряга, гражданам: Кузнецов Николай, всем жителям, которые в этом участвовали и нашим активистам со стороны ТОС(а), которые координировали данное мероприятие.

             В губернаторском проекте Василия Юрьевича Голубева «Сделаем вместе!» жители, бизнес и власть – равноправные партнеры в реализации идей по развитию своей малой Родины. Присоединяйтесь!
              В продолжение данного разговора, хотелось бы отметить, что на сегодня существует несколько взаимовыгодных для населения и органов власти программ по улучшению нашей с Вами жизни:

- «Комплексное развитие села»;

- «Комфортная городская среда»;

- «Инициативное бюджетирование».

            Все эти программы имеют свое своеобразие, но одно у них общее – это непосредственное участие граждан от принятия решений по выбору проектов, до финансового и физического участия в их реализации и дальнейшем сопровождении, то есть, все они направлены, в том числе, на активизацию населения в совместном решении вопросов местного значения.
       Немного вкратце остановлюсь на тех событиях и предстоящих задачах, которые мы ставим перед собой на 2020 год.

В 2020 году Нас всех ожидают следующие наиболее значимые события:
- Самое значимое и грандиозное событие наступившего года – 75-летие Великой Победы. В настоящее время администрацией ведется широкомасштабная подготовка к празднованию главного праздника страны: создан оргкомитет по подготовке и проведению юбилейного мероприятия, куда вошли руководители предприятий и учреждений всех форм собственности, разработан детальный протокол поручений с назначением ответственных лиц и установкой срока исполнения поручений, определены источники финансирования. 
- Планируемое на весну 2020 года волеизлияние граждан по внесению изменений в Конституцию Российской Федерации – основной и главный закон России.
- Предстоящая осенью Всероссийская перепись населения. Она будет разбита на несколько этапов,  будет отличаться от предыдущих в первую очередь тем, что заполнить переписной лист россияне при желании смогут онлайн. Перепись населения 2020 года будет проводиться осенью - с 1 по 31 октября 2020 года. Главная новинка переписи населения - то, что россияне при желании смогут самостоятельно заполнить переписной лист в интернете. Для этого будет создана специальная страничка на портале Госуслуги. Все пользователи этого портала с подтверждённой учётной записью смогут ответить на вопросы переписи самостоятельно.
- Выборы Губернатора Ростовской области в сентябре 2020 года.
Большая их часть предстоящих задач вытекает из выше озвученного доклада:
- качественная подготовка и реализация комплекса мероприятий, приуроченных к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне;
- осуществление дорожной деятельности в рамках переданных полномочий и финансовой обеспеченности;

- освоение грантов ТОС «Общественный музей села Ивановка» с непосредственным участием его членов;

- реализация проекта «Инициативного бюджетирования» на территории поселения качественно и в установленные сроки;

- оказание содействия ТОС и Фонду предпринимателей в реализации планов по восстановлению ограждения кладбища в с.Ивановка;
- благоустройство и наведение санитарного порядка на всей территории поселения и недопущение пожаров и, особенно, гибели людей и т.д.
Мы не ставим перед собой неисполнимых задач. Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Ивановском сельском поселении. 
В рамках данного доклада,  с целью большей информированности граждан, разрешите довести несколько слов об основных достижениях социально-экономического развития Сальского района за 5 лет с 2015 по 2019годы. 

Объем инвестиций в экономику района составил 23,5 млрд. рублей, создано 185 рабочих мест.

В образовании:

-построен новый детский сад «Ручеек» в г. Сальске на 240 мест;

- приобретены и установлены модульные здания для городских детских садов №12 «Аленушка» и №15 «Журавушка» на 40 мест каждое, общей стоимостью около 24 млн. рублей. 

- приобретено 4 школьных автобуса для подвоза обучающихся МБОУ СОШ №2 п. Гигант, МБОУ СОШ №80 п. Конезавод им. Буденного, МБУ ДО «ДЮСШ». 

В здравоохранении:

- установлено 11 новых блочно-модульных фельдшерско-акушерских пунктов в поселках Супрун, Приречный, Роща, Сеятель, Тальники, Ясенево, Новый Маныч, Белозерный, Степной Курган, Конезавод им. Буденного, х. Новоселый и 1 блочно-модульная  врачебная  амбулатория в с. Екатериновка. 

 -Открыта новая детская поликлиника по ул. Родниковой в г. Сальске, которая включает в себя амбулаторное отделение на 250 посещений в смену, 10 коек дневного стационара, клинико-диагностическую лабораторию, отделение функциональной диагностики и физиотерапии, кабинеты неотложной помощи, УЗИ и рентгенологии, зал лечебной физкультуры. На ее приобретение, ремонт, оснащение и благоустройство  территории из областного и местного бюджетов израсходовано более 100 млн.рублей.

        -В Сальской центральной районной больнице отделение патологии новорожденных приобрело  статус межрайонного, с круглосуточным постом дежурного врача-неонатолога, для него приобретено новое медицинское оборудование на сумму 18,3 млн. рублей за счет средств областного и местного бюджетов.

В сельском хозяйстве: 

- по программе «Поддержка начинающих фермеров» признаны победителями 13 КФХ, общая сумма грантов составила более 21 млн. рублей.

- По программе «Развитие семейных животноводческих ферм» признаны победителями конкурсного отбора 2 КФХ по направлениям мясного и молочного производства. Общая сумма грантов составила 27,7 млн. руб.

В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий»  27 семей улучшили свои жилищные условия на  сумму 32,4 млн. руб., выделенных из федерального, областного и местных бюджетов 

В строительстве:

Введено в эксплуатацию около 200,0 тыс. кв.м жилья;

-построено 22 многоквартирных дома в г. Сальске и п. Гигант на 417 квартир ;

- переселено из аварийного жилого фонда 30 семей, обеспечено жильем 33 ветерана ВОВ и членов их семей, 166 детей-сирот, 8 молодых семей. 

В рамках Программы газификации Ростовской области построено около 90 км распределительных сетей, газифицировано 1321 домовладение в с.Романовка, п. Конезавод, п. Юловский, п.Супрун. 

По программе «Комфортная городская среда»  благоустроены в г. Сальске общественная территория, прилегающая к железнодорожной больнице и новой детской поликлинике  по ул. Родниковая,  парковая зона по ул. Ванцетти, продолжается  благоустройство центрального парка культуры и отдыха.    Общий объем финансирования 3-х объектов   177 млн. рублей.

Дорожное строительство:  построено и капитально отремонтировано 12,6 км автомобильных дорог - это подъезд к детскому ясли-саду «Ручеек» по ул. Береговая в  г. Сальске;  к детскому ясли-саду в с. Сандата,  к территории нового кладбища в г. Сальске; автодорога по ул. Верхняя  и по ул. Одесская в г. Сальске; по ул. Южная в п. Гигант;  ; дороги  к п. Лужки;  к п. 25 лет Военконзавода. 

Пассажирский транспорт: для Сальского ПАТП Правительством Ростовской области приобретено 22  новых автобуса.  

Культура: Проведен капитальный ремонт здания СДК Сандатовского сельского поселения, СДК п. Белозерный, СДК Новоегорлыкского поселения, отремонтирован зал, приобретены кресла, кондиционеры кинооборудование для РДК им. Негребецкого в г. Сальске,  ведется капитальный ремонт СДК в п. Сеятель. Изготовлена проектно-сметная документация и получено положительное заключение экспертизы на капитальный ремонт здания РДК им. Р.В. Негребецкого в г. Сальске.

Социальная защита: В декабре 2017 года Губернатор Ростовской области В.Ю.Голубев вручил Сальскому району специализированную машину «ГАЗель» для перевозки инвалидов-колясочников. В мае 2019 года министр труда и социального развития Ростовской области Е.В. Елисеева вручила  Сальскому району  ключи от автомобиля «Газель NEXT» в рамках  федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография». Транспорт предназначен для доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для прохождения профилактических осмотров. 

На реализацию 22 муниципальных программ израсходовано  13,7 млрд. рублей.

С  2019 года Сальский район участвует в реализации 5 национальных и 13 региональных проектов. Освоено 294,2 млн. рублей. На 2020 год пока предусмотрено 260,0 млн. рублей.

В заключении, хочу еще раз высказать слова благодарности активистам нашего села, депутатам, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям, работникам социальной сферы за участие в жизни поселения, за поддержку и помощь в решении насущных проблем. 

У меня на этом все. У кого будут вопросы.

Спасибо Всем за внимание. 
Желающих обратиться по личным вопросам приглашаю  на прием.
