П Р О Т О К О Л  № 2
заседания малого совета по межэтническим отношениям при АдминистрацииИвановского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]10.06.2019 года.         									
Кабинет главы Администрации поселения
15.00
Председательствовал: Безниско Олег Валерьевич -  глава Администрации Ивановского сельского поселения, председатель малого совета.

Члены малого совета:
	Черноиванов Михаил Павлович



Мищенко Владимир Викторович


Самойлова Алла Ивановна

Криворотов Геннадий Владимирович

Татетосян Армен Карленович


Лохов Николай Викторович

Симоненко Галина Ивановна

	- майор полиции, УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Сальскому району вс. Ивановка заместитель председателя малого совета
- ведущий специалист по вопросам муниципального хозяйства Администрации.

- директор МБОУ СОШ № 28 с.Ивановка

- представитель казачества


- представитель армянского народа


- командир НД Ивановского сельского поселения
- специалист I категории по ЧС и ПБ, секретарь малого совета межнациональных  отношений.


Лукьяненко Светлана Николаевна    -представитель цыганского народа

Присутствовало: 9 человек.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1.О проделанной работе учреждения культуры Ивановского сельского поселения по противодействию терроризму и экстремизму.

2.О проведённых  мероприятиях по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения за прошедший период  2019 года. 

Докладчики: 
1.Директор МБУК СР «СДК Ивановского с/п» - Рюмина Н.В.
	
2.Специалист I категории по ЧС и ПБ, секретарь малого совета межнациональных  отношений- Симоненко Г. И.

СЛУШАЛИ:
По первому вопросу: О проделанной работе учреждения культуры Ивановского сельского поселения по противодействию терроризму и экстремизму.
Докладчик: Директор МБУК СР «СДК Ивановского с/п» - Рюмина Н.В.

Профилактика экстремизма – система правовых, организационных, воспитательных, пропагандистских мер. Деятельность учреждений культуры направлена на предупреждение, предотвращение негативных явлений в молодежной среде, профилактику национального экстремизма и формирование культуры межнационального общения.
Работники СДК  комплексно подходят к формированию толерантного отношения подростков и молодежи к гражданам любой национальности, патриотическому воспитанию личности.
В целях воспитания и приумножения здорового, духовно – нравственного потенциала работниками ДК проводятся  мероприятия  по созданию социально – психологических условий для развития личности, организации гуманистически насыщенного досуга подростков и молодежи в свободное время. Это различные конкурсно - игровые программы, беседы о вредных привычках, спортивные турниры по настольным играм.
Работниками СДК  за прошедший период  2019 года  были проведены следующие мероприятия: круглый стол «Молодежь говорит – экстремизму нет!», в которой приняли участие учащиеся 9-11классов МБОУ СОШ №28 и обсуждались проблемы отрицательного влияния экстремизма на нашу многонациональную страну.
Много внимания было уделено и патриотической направленности, это мероприятия связанные с освобождением Сальского района от немецко – фашистских захватчиков, Дню Победы, Дню России, Дню Защитника Отечества. Это такие мероприятия как:
- тематический час «Наши земляки воины- интернационалисты»;
- митинг, посвященный освобождению г.Сальска и Сальского района от немецко-фашистских захватчиков;
- торжественный митинг, посвященный Дню Победы;
- праздничный концерт «За Победу!»;
- Детский турнир по мини-футболу, приуроченный ко Дню Защиты детей;
- праздничный концерт «День независимости России»;
-Массовое гуляние ко дню молодежи-«Будущее за молодежью»
Все проводимые мероприятия взаимосвязаны многими направлениями деятельности и для достижения их цели работники культуры решают задачи, связанные с индивидуальным подходом к каждому жителю и посетителю.
Важным элементом общегосударственной системы противодействия идеологии экстремизма и терроризма становятся библиотеки, т.к. они имеют внушительную читательскую аудиторию (читателями большинства библиотек являются, в основном, школьники, с которыми чрезвычайно важно проводить соответствующую работу), располагают богатыми фондами универсального содержания.
Антиэкстремистская работа в библиотеке носит плановый характер.
За прошедший период 2019г. в библиотеке проведены следующие мероприятия:
- круглый стол  «Возьмемся за руки друзья»
- беседа «Мой толерантный мир»;
Одной из основных и доступных форм библиотечной работы является организация просмотров литературы. В фонде Ивановской поселенческой библиотеки можно найти материалы, касающиеся проблемы экстремизма: книги, периодические издания, газеты.

Решили:
1.1.   Информацию принять к сведению.
1.2.  Директору МБУК СР «СДК Ивановского сельского поселения» Рюминой Н.В. с работниками учреждения культуры продолжить проведение мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму. Оказать помощь в подготовке и проведении   спортивного триатлона, посвященного Дню России, а также во Всероссийской Акции «Горсть Памяти» - митинг у братских могил (кладбище Ивановского с.п.).

Срок исполнения: до 26.06.2019 г.

СЛУШАЛИ:

По второму вопросу: Отчет Администрации Ивановского с/п «О проведённых  мероприятиях по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения за прошедший период  2019 года».
Докладчик: специалист I категории по ЧС и ПБ, секретарь малого совета межнациональных  отношений- Симоненко Г. И.

       Специалистами Администрации Ивановского сельского поселения совместно с работниками Дома культуры, участковым инспектором, членами ОКДН проводилась определенная работа по разъяснению населению, в том числе и несовершеннолетним, проживающим в Ивановском сельском поселении  вопроса межнациональных отношений и экстремисткой направленности. В рамках проведения профилактической операции «Подросток» регулярно, в ходе проведения рейдов (1 раз в месяц), членами комиссии проводились беседы с несовершеннолетними на тему межнациональных отношений.
          1 раз в месяц посещались семьи, проживающие на территории Ивановского сельского поселения и  находящиеся в социально опасном положении, имеющими несовершеннолетних детей, где также проводились беседы как с детьми, так и с родителями.
          В Доме культуры и поселенческой библиотеке с.Ивановка проводились беседы, круглые столы, в ходе которых обсуждалась в том числе и  тема межнациональных отношений. 
        На проводимых сходах граждан,  рассматриваются вопросы о толерантном отношении к людям разных национальностей и религиозных концессий,  об ответственности за действия, направленные на разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.
        В целях недопущения террористических и экстремистских проявлений в период проведения праздничных мероприятий, администрацией поселения  во взаимодействии с ОМВД Сальского осуществляются дежурства членов НД и работников администрации по обеспечению правопорядка и безопасности граждан.
Все мероприятия, проводимые в рамках  межнациональных, межконфессиональных отношений и противодействия экстремизму
направлены на недопущение возникновения подобных явлений на территории Ивановского сельского поселения.       
 
Решили:
2.1.    Информацию принять к сведению.
2.2. Специалисту I категории по ЧС и ПБ, секретарю малого совета межнациональных  отношений Симоненко Г. И.. продолжать ежедневный мониторинг обстановки в сфере межнациональных  отношений.




Председатель малого совета                               О.В. Безниско

Секретарь малого совета                                    Г.И. Симоненко

