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Правительство Ростовской области

от 29.04.2015 № 4/573

Рекомендации

по совершенствованию работы государственных органов Ростовской области

с обращениями граждан и организаций о фактах коррупции

Настоящие рекомендации разработаны для государственных органов Ростовской области на основе положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в целях повышения эффективности и результативности работы по рассмотрению обращений граждан и организаций о фактах коррупции.

В рекомендациях рассматриваются особенности проведения первичного анализа обращений, поступивших в государственные органы Ростовской области, в которых содержится информация о возможных коррупционных правонарушениях государственных гражданских служащих.

В ходе проведения первичного анализа необходимо обращать внимание на следующее:

а) если в обращении заявитель указывает на какие-либо противоправные решения, действия (проявления в деятельности) тех или иных лиц (органов, организаций), не называя их коррупционными, однако, эти действия имеют признаки коррупции, обращение должно считаться содержащим сведения о коррупции;

б) если в обращении заявитель прямо указывает на то, что решения, действия (бездействие) тех или иных лиц (органов, организаций) являются, по его мнению, коррупционными, однако они таковыми не являются (исходя из вышеперечисленных критериев), то обращение должно считаться не содержащим сведения о коррупции. При этом после рассмотрения обращения в ответе заявителю разъясняется, что определение коррупции дается в статье 1 Федерального закона«О противодействии коррупции».

Для учета, систематизации, обобщения и анализа обращений и запросов применяется «Типовой общероссийский тематический классификатор обращений граждан, организаций и общественных объединений» (далее – Типовой классификатор). На основе Типового классификатора государственные органы могут разрабатывать тематические классификаторы обращений граждан соответствующих государственных органов с учетом их функциональных особенностей.

При установлении индексов Типового классификатора вопросов тематики обращений граждан, организаций и общественных объединений в государственные органы Ростовской области и составлении статистической отчетности, по фактам коррупции целесообразно использовать следующую методику.

По каждому из разделов Типового классификатора:  «Государство, общество, политика»,  «Социальная сфера»,  «Экономика»;  «Оборона, безопасность, законность»;  «Жилищно-коммунальная сфера»,  после актуализации обращения по Коду (Наименованию), в соответствии Перечнем вопросов Типового классификатора, при наличии в поступившем обращении информации о признаках коррупции со стороны гражданских служащих, дополнительно указывать на принадлежность вопроса из обращения к Кодам № 0968 (Факты коррупции) или № 0172 (Коррупционные риски).
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в статье 1 дает определение коррупции как - злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Исходя из положений статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ коррупционное правонарушение определяется как отдельное проявление коррупции, влекущее за собой уголовную, административную, гражданско - правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для установления признаков правонарушения коррупционной направленности со стороны государственных гражданских служащих в обращениях, поступивших в государственные органы Ростовской области, необходимо учитывать:

1) По Коду № 0968 (Факты коррупции).

При наличии в обращении данных, указывающих на возможное совершение лицом (гражданским служащим, руководителем государственного предприятия (организации) Ростовской области) преступления коррупционной направленности, при проведении первичного анализа, применять Перечень № 23, утвержденный совместным Указанием от 31.12.2014 Генпрокуратуры России № 744/11, МВД России № 3 «О введении в действие перечней статей Уголовного кодекса Российской Федерации, используемых при формировании статистической отчетности» (приложение 1).

Коррупционные преступления - это предусмотренные УК РФ общественно опасные деяния, непосредственно посягающие на авторитет публичной службы, выражающиеся в незаконном получении каких-либо преимуществ (имущества, прав на него, услуг или льгот), либо в предоставлении последним таких преимуществ должностными лицами постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно - распорядительные, административно - хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях области.

Признаки коррупционного правонарушения могут содержать следующие общественно опасные деяния:

- воспрепятствование свободному осуществлению гражданином своих избирательных прав или права на участие в референдуме, нарушение тайны голосования, а также воспрепятствование работе избирательных комиссий, комиссий референдума, либо деятельности члена избирательной комиссии, комиссии референдума, связанной с исполнением им своих обязанностей (ст. 141 УК РФ);

- нарушение порядка финансирования избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, деятельности инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума (ст. 141.1 УК РФ);

- фальсификация избирательных документов, документов референдума, если это деяние совершено членом избирательной комиссии, комиссии референдума, уполномоченным представителем избирательного объединения, группы избирателей, инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума, а также кандидатом или уполномоченным им представителем (ст. 142 УК РФ);

- мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения (ст. 159 УК РФ);

- мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, совершенные лицом с использованием своего служебного положения (ст. 159.1 УК РФ);

- мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, совершенные лицом с использованием своего служебного положения (ст. 159.2 УК РФ);

- мошенничество с использованием платежных карт, то есть хищение чужого имущества, совершенное с использованием поддельной или принадлежащей другому лицу кредитной, расчетной или иной платежной карты путем обмана уполномоченного работника кредитной, торговой или иной организации, совершенные лицом с использованием своего служебного положения (ст. 159.3 УК РФ);

- мошенничество, сопряженное с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в сфере предпринимательской деятельности (ст. 159.4 УК РФ);

- мошенничество в сфере страхования, то есть хищение чужого имущества путем обмана относительно наступления страхового случая, а равно размера страхового возмещения, подлежащего выплате в соответствии с законом либо договором страхователю или иному лицу, совершенные лицом с использованием своего служебного положения (ст. 159.5 УК РФ);

- присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения (ст. 160 УК РФ);

- воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности (ст. 169 УК РФ);

- легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных другими лицами преступным путем (ст. 174 УК РФ);

- легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления (ст. 174.1 УК РФ);

- ограничение конкуренции путем заключения между хозяйствующими субъектами - конкурентами ограничивающего конкуренцию соглашения (картеля), запрещенного в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации (ст. 178 УК РФ);

- принуждение к совершению сделки или к отказу от ее совершения под угрозой применения насилия, уничтожения или повреждения чужого имущества, а равно распространения сведений, которые могут причинить существенный вред правам и законным интересам потерпевшего или его близких, при отсутствии признаков вымогательства (ст. 179 УК РФ);

- использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций (ст. 285 УК РФ);

- нецелевое расходование бюджетных средств - расходование бюджетных средств должностным лицом получателя бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным утвержденными бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным документом, являющимся основанием для получения бюджетных средств, совершенное в крупном размере (ст. 285.1 УК РФ);

- расходование средств государственных внебюджетных фондов должностным лицом на цели, не соответствующие условиям, определенным законодательством Российской Федерации, регулирующим их деятельность, и бюджетам указанных фондов, совершенное в крупном размере (ст. 285.2. УК РФ);

- умышленное внесение должностным лицом в один из единых государственных реестров, предусмотренных законодательством Российской Федерации, заведомо недостоверных сведений, а равно умышленное уничтожение или подлог документов, на основании которых были внесены запись или изменение в указанные единые государственные реестры, если обязательное хранение этих документов предусмотрено законодательством Российской Федерации (ст. 285.3 УК РФ);

- превышение должностных полномочий - совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства (ст. 286 УК РФ);

- учреждение должностным лицом организации, осуществляющей предпринимательскую деятельность, либо участие в управлении такой организацией лично или через доверенное лицо вопреки запрету, установленному законом, если эти деяния связаны с предоставлением такой организации льгот и преимуществ или с покровительством в иной форме (ст. 289 УК РФ);

- получение должностным лицом лично или через посредника взятки в виде денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям (бездействию), а равно за общее покровительство или попустительство по службе (ст. 290 УК РФ);

- дача взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (ст. 291 УК РФ);

- посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере (ст. 291.1 УК РФ);

- служебный подлог, т.е. внесение должностным лицом, а также государственным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, а равно внесение в указанные документы исправлений, искажающих их действительное содержание, если эти деяния совершены из корыстной или иной личной заинтересованности (ст. 292 УК РФ).

2) По Коду № 0968 (Факты коррупции).

При наличии в обращении информации о действии (бездействии) должностных лиц государственных органов, государственных гражданских служащих, выполняющих организационно - распорядительные, контрольно-надзорные функции в государственных органах за которое КоАП РФ установлена административная ответственность.

Признаки коррупционного правонарушения могут содержаться в следующих административных правонарушениях должностных лиц государственных органов, (государственных гражданских служащих):

а) посягающие на права граждан:

- нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей, участников референдума;

- неисполнение решения избирательной комиссии, комиссии референдума. Непредставление сведений и материалов по запросу избирательной комиссии, комиссии референдума;

- нарушение порядка представления сведений об избирателях, участниках референдума;

- подкуп избирателей, участников референдума либо осуществление в период избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдумах;

- непредставление или неопубликовании отчета, сведений о поступлении и расходовании средств, выделенных на подготовку и проведение выборов, референдума;

- незаконное финансирование избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, кампании референдума, оказание запрещенной законом материальной поддержки, связанные с проведением выборов, референдума выполнение работ, оказание услуг, реализация товаров бесплатно или по необоснованно заниженным (завышенным) расценкам;

- нарушение законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях;

- нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;

- нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации;

- использование преимуществ должностного или служебного положения в период избирательной кампании, кампании референдума;

- сбор подписей избирателей, участников референдума в запрещенных местах, а также сбор подписей лицами, которым участие в этом запрещено федеральным законом;

- нарушение порядка рассмотрения обращений граждан;

- нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг;

б) посягающие на здоровье, санитарно - эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность:

- невыполнение обязанностей об информировании граждан о получении медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;

- обращение фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и оборот фальсифицированных биологически активных добавок;

в) в области охраны собственности:

- несоблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при принятии решения о способе и об условиях определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

- нарушение порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

- нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) для государственных нужд по государственному оборонному заказу;

г) в области охраны окружающей среды и природопользования:

- сокрытие или искажение экологической информации;

- нарушение порядка предоставления гражданам, юридическим лицам лесов для их использования;

д) в области связи и информации:

- воспрепятствование распространению продукции средства массовой информации;

- нарушение требований к организации доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и ее размещению в сети "Интернет";

- нарушение порядка предоставления информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;

е) в области предпринимательской деятельности и деятельности саморегулируемых организаций;

- ограничение конкуренции органами власти, органами местного самоуправления;

- нарушение законодательства о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

ж) в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг:

- нецелевое использование бюджетных средств;

- нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания;

з) против порядка управления:

- самоуправство;

- несоблюдение должностными лицами органов государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих контрольные функции, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле;

- непредставление сведений (информации);

нарушение порядка предоставления земельных или лесных участков либо водных объектов;

- незаконное вознаграждение от имени юридического лица;

- незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего.

3) Верховным Судом Российской Федерации в Обзоре практики по рассмотрению в 2012-2013 годах дел по спорам, связанным с привлечением государственных и муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных проступков (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 30 июля 2014 г.) даны разъяснения норм действующего законодательства, содержащих понятие дисциплинарного проступка государственных служащих в рамках реализации положений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции».
В частности, применение дисциплинарных взысканий связывается с нарушением служебной дисциплины. Нарушение служебной дисциплины выражается в противоправном виновном неисполнении или ненадлежащем исполнении служебных обязанностей, в том числе установленных в целях противодействия коррупции, за которые представитель нанимателя вправе применять к государственным служащим различные виды дисциплинарных взысканий, и в частности, увольнение по соответствующему основанию «в связи с утратой доверия».

Признаками правонарушения коррупционной направленности со стороны государственных гражданских служащих, руководителей государственных учреждениях области за которое последние могут быть привлечены к дисциплинарной ответственности, в том числе уволены в связи с утратой доверия, могут являться:

3.1) По Коду № 0968 (Факты коррупции).

В соответствии с частью 11 статьи 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 79-ФЗ) государственный гражданский служащий Российской Федерации обязан соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены указанным Федеральным законом № 79-ФЗ и другими федеральными законами, в частности Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» (приложение 2).
3.2) По Коду № 0172 (Коррупционные риски).

Информация о признаках коррупционного поведения гражданского служащего изложена в информационном письме Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 20.02.2015 № 18-0/10/п-406 «Методические рекомендации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций».

Признаками коррупционного поведения должностного лица, при осуществлении коррупционно - опасных функций могут служить следующие действия о:

нарушении должностными лицами требований нормативных правовых, ведомственных, локальных актов, регламентирующих вопросы организации, планирования и проведения мероприятий, предусмотренных должностными (трудовыми) обязанностями;
действиях распорядительного характера, превышающих или не относящихся к должностным (трудовым) полномочиям;
бездействии в случаях, требующих принятия решений в соответствии со служебными (трудовыми) обязанностями;
необоснованном затягивания решения вопроса сверх установленных сроков (волокита) при принятии решений, связанных с реализацией прав граждан или юридических лиц;

решении вопроса во внеочередном порядке в отношении отдельного физического или юридического лица при наличии значительного числа очередных обращений;
требовании от физических и юридических лиц информации, предоставление которой не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

использовании своих служебных полномочий при решении личных вопросов, связанных с удовлетворением материальных потребностей должностного лица либо его родственников;
предоставлении не предусмотренных законом преимуществ (протекционизм, семейственность) для поступления на государственную службу, на работу в государственную корпорацию (государственную компанию);
оказании предпочтения физическим лицам, индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам в предоставлении публичных услуг, а также содействие в осуществлении предпринимательской деятельности;
использовании в личных или групповых интересах информации, полученной при выполнении служебных (трудовых) обязанностей, если такая информация не подлежит официальному распространению;
искажении, сокрытии или представлении заведомо ложных сведений в служебных учетных и отчетных документах, являющихся существенным элементом служебной (трудовой) деятельности;
получении должностным лицом, его супругой (супругом), близкими родственниками необоснованно высокого вознаграждения за создание произведений литературы, науки, искусства, чтение лекций и иную преподавательскую деятельность;
получении должностным лицом, его супругой (супругом), близкими родственниками кредитов или займов на необоснованно длительные сроки или по необоснованно низким ставкам, равно как и предоставление необоснованно высоких ставок по банковским вкладам (депозитам) указанных лиц;
совершении частых или крупных следок с субъектами предпринимательской деятельности, владельцами которых или руководящие должности в которых замещают родственники должностных лиц;
совершении финансово-хозяйственных операций с очевидными (даже не для специалиста) нарушениями действующего законодательства.

В случае если, исходя из содержания обращения или по иным причинам, гражданский служащий (работник) службы делопроизводства (отдела обращений) не имеет возможности самостоятельно определить наличие в обращении признаков коррупции, указанный сотрудник обращается за консультацией:

к начальнику (специалистам) юридического (правового) подразделения (юрисконсульту);

к начальнику (специалистам) подразделения по вопросам государственной службы и кадров (должностному лицу (должностным лицам) исполнительного органа, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Окончательное решение о наличии в обращении признаков коррупции, принимается руководителем государственного органа либо его заместителем, организующим деятельность по реализации антикоррупционной политики в государственном органе.
Приложение 1
ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
№ 744/11
МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
№ 3
УКАЗАНИЕ
от 31 декабря 2014 года
О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ
ПЕРЕЧНЕЙ СТАТЕЙ УГОЛОВНОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,
ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ФОРМИРОВАНИИ СТАТИСТИЧЕСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ
В соответствии с Инструкцией о порядке заполнения и представления учетных документов, утвержденной приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации, МВД России, МЧС России, Минюста России, ФСБ России, Минэкономразвития России, ФСКН России "О едином учете преступлений" от 29.12.2005 № 39/1070/1021/253/780/353/399, а также в целях обеспечения единого подхода и полноты отражения в формах федерального статистического наблюдения сведений о состоянии преступности в Российской Федерации обязываем:

1. Ввести в действие прилагаемые перечни статей Уголовного кодекса Российской Федерации, используемые при формировании статистической отчетности.

2. Признать утратившими силу указания Генеральной прокуратуры Российской Федерации и Министерства внутренних дел Российской Федерации от 11.09.2013 № 387-11/2 "О введении в действие перечней статей Уголовного кодекса Российской Федерации, используемых при формировании статистической отчетности" и от 24.04.2014 № 228-11/2 "О внесении изменений в перечни статей Уголовного кодекса Российской Федерации, используемые при формировании статистической отчетности".

Указание направить начальникам главных управлений и управлений Генеральной прокуратуры Российской Федерации, ректору Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, прокурорам субъектов Российской Федерации, приравненным к ним военным прокурорам и прокурорам иных специализированных прокуратур, начальникам департаментов, главных управлений, управлений МВД России, заместителю начальника Следственного департамента МВД России, начальникам управлений на транспорте МВД России по федеральным округам, Восточно-Сибирского, Забайкальского линейных управлений МВД России на транспорте, Симферопольского линейного отдела МВД России на транспорте, министрам внутренних дел по республикам, начальникам главных управлений, управлений МВД России по иным субъектам Российской Федерации, в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Следственный комитет Российской Федерации, Федеральную службу безопасности Российской Федерации, Федеральную службу Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков, Федеральную службу исполнения наказаний, Федеральную таможенную службу, Федеральную службу судебных приставов, Судебный департамент при Верховном Суде Российской Федерации.
Первый заместитель

Генерального прокурора

Российской Федерации

А.Э. БУКСМАН

Статс-секретарь -

заместитель Министра

внутренних дел

Российской Федерации

И.Н. ЗУБОВ

Приложение

к указанию Генеральной прокуратуры

Российской Федерации

и Министерства внутренних дел

Российской Федерации

от 31.12.2014 № 744/11/3
ПЕРЕЧЕНЬ № 23

преступлений коррупционной направленности <*>

--------------------------------

<*> Здесь и далее перечисление преступлений происходит по статьям (пунктам, частям) УК РФ, которыми они предусмотрены.

1. К преступлениям коррупционной направленности относятся противоправные деяния, имеющие все перечисленные ниже признаки:

наличие надлежащих субъектов уголовно наказуемого деяния, к которым относятся должностные лица, указанные в примечаниях к ст. 285 УК РФ, лица, выполняющие управленческие функции в коммерческой или иной организации, действующие от имени и в интересах юридического лица, а также в некоммерческой организации, не являющейся государственным органом, органом местного самоуправления, государственным или муниципальным учреждением, указанные в примечаниях к ст. 201 УК РФ;

связь деяния со служебным положением субъекта, отступлением от его прямых прав и обязанностей;

обязательное наличие у субъекта корыстного мотива (деяние связано с получением им имущественных прав и выгод для себя или для третьих лиц);

совершение преступления только с прямым умыслом.

Исключением являются преступления, хотя и не отвечающие указанным требованиям, но относящиеся к коррупционным в соответствии с ратифицированными Российской Федерацией международно-правовыми актами и национальным законодательством, а также связанные с подготовкой условий для получения должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуги имущественного характера, иных имущественных прав либо незаконного представления такой выгоды.

2. Преступления, относящиеся к перечню без дополнительных условий:

ст. 141.1, 184, п. "б" ч. 3 ст. 188, ст. 204, п. "а" ч. 2 ст. 226.1, п. "б" ч. 2 ст. 229.1, ст. 289, 290, 291, 291.1.

3. Преступления, относящиеся к перечню при наличии определенных условий:

3.1. Преступления, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке основного преступления отметки о его коррупционной направленности:

ст. 174, 174.1, 175, ч. 3 ст. 210.

3.2. Преступления, относящиеся к перечню в соответствии с международными актами при наличии в статистической карточке основного преступления отметки о его коррупционной направленности:

ст. 294, 295, 296, 302, 307, 309.

3.3. Преступления, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке отметки о совершении преступления с корыстным мотивом:

пп. "а" и "б" ч. 2 ст. 141, ч. 2 ст. 142, ст. 170, 201, 202, 285, 285.1, 285.2, 285.3, чч. 1, 2 и п. "в" ч. 3 ст. 286, ст. 292, чч. 2 и 4 ст. 303, ст. 305.

3.4. Преступления, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке отметки о совершении преступления должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации:

ч. 4 ст. 188, п. "в" ч. 3 ст. 226, ч. 3 ст. 226.1, ч. 2 ст. 228.2, п. "в" ч. 2 ст. 229, чч. 3 и 4 ст. 229.1.

3.5. Преступления, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке отметки о совершении преступления должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации и с корыстным мотивом:

чч. 3 и 4 ст. 183, п. "б" ч. 4 ст. 228.1, п. "б" ч. 2 ст. 228.4, чч. 1 и 3 ст. 303.

3.5.1. Преступления, отнесение которых к перечню зависит от даты возбуждения уголовного дела при наличии в статистической карточке отметки о совершении преступления должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации и с корыстным мотивом:

п. "б" ч. 3 ст. 228.1 (дата < 01.01.2013).

3.6. Преступления, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке отметок о коррупционной направленности преступления, о совершении преступления должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, с использованием своего служебного положения:

чч. 3 и 4 ст. 159, чч. 3 и 4 ст. 159.1, чч. 3 и 4 ст. 159.2, чч. 3 и 4 ст. 159.3, 159.4, чч. 3 и 4 ст. 159.5, чч. 3 и 4 ст. 159.6, чч. 3 и 4 ст. 160, чч. 3 и 4 ст. 229.

3.7. Преступления, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке отметки о совершении преступления должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, с использованием своего служебного положения и с корыстным мотивом:

ч. 5 ст. 228.1.

4. Преступления, которые могут способствовать совершению преступлений коррупционной направленности, относящиеся к перечню при наличии в статистической карточке сведений о совершении преступления, связанного с подготовкой, в том числе мнимой, условий для получения должностным лицом, государственным служащим и муниципальным служащим, а также лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества либо незаконного представления такой выгоды:

ст. 159, 159.1, 159.2, 159.3, 159.4, 159.5, 159.6 (за исключением случаев, указанных в п. 3.6), ст. 169, 178, 179.
Приложение 2
Ограничения и запреты, требования о предотвращении или урегулировании конфликта интересов,

 обязанности, возлагаемые на муниципальных служащих

	Содержание запрета/ограничения
	Нормативные правовые основания
	Необходимые действия
	Ответственность 

за несоблюдение

	Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

	Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан ежегодно представлять представителю нанимателя сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
	ч. 1 ст. 15
Федерального закона 
№ 25-ФЗ,

ч. 1 ст. 8

Федерального закона 
№ 273-ФЗ

	Представить не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей).
	Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы (ч. 5 ст. 15 Федерального закона № 25-ФЗ; ч. 9 ст. 8 Федерального закона № 273-ФЗ).

	В случае непредставления по объективным причинам сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта 
интересов.
	
	Подать в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
	Непредставление муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по необъективной причине является способом уклонения от представления указанных сведений и влечет увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.



	Представление сведений о расходах

	Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять представителю нанимателя сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
	ч. 1.1  ст. 15
Федерального закона

№ 25-ФЗ,

ч. 1 ст. 8.1

Федерального закона

№ 273-ФЗ,

ст. 3

Федерального закона № 230-ФЗ

	Представить не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка


	Непредставление муниципальным служащим сведений о расходах является правонарушением, влекущим увольнение с муниципальной службы (ч. 5 ст. 15 Федерального закона № 25-ФЗ,  ч. 3 ст. 8.1 Федерального закона № 273-ФЗ, ч. 2 ст. 16 Федерального закона № 230-ФЗ).

	Конфликт интересов

	В случае возникновения у муниципального служащего личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, он обязан проинформировать об этом представителя нанимателя, а также непосредственного руководителя в письменной форме. 
	п. 11  ч. 1 ст. 12
Федерального закона

№ 25-ФЗ,
ч. 2 ст. 14.1
Федерального закона 

№ 25-ФЗ,
ч. 2 ст. 11

Федерального закона № 273-ФЗ
	Проинформировать представителя нанимателя в письменной форме о возникновении личной заинтересованности.
	Невыполнение обязательства и непринятие муниципальным служащим мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение с муниципальной службы (ч. 2.1, 2.3   ст. 14.1 Федерального закона     № 25-ФЗ, ч. 5.1 ст. 11 Федерального закона № 273-ФЗ).

	Уведомление о склонении к коррупционным правонарушениям

	Муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.
	ч. 1 ст. 9

Федерального закона № 273-ФЗ
	Уведомить представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
	Невыполнение муниципальным служащим обязанности является правонарушением, влекущим его увольнение с муниципальной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации (ч. 3 ст. 9 Федерального закона № 273-ФЗ).

	Получение подарков, услуг, наград и иных благ

	Запрещается получать от физических и юридических лиц в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения (за исключением подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями).
Муниципальные служащие обязаны уведомлять обо всех случаях получения подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей орган местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы,
	п. 5 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 
№ 25-ФЗ,

постановление Правительства РФ от 09.01.2014 № 10 (п. 4 Положения)

	Направить уведомление о получении подарка.
Передать по акту в орган местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы, подарок, полученный в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями.

	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона № 25-ФЗ.

	Запрещается принимать без письменного разрешения представителя нанимателя награды, почетные и специальные звания иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, если в должностные обязанности муниципального служащего входит взаимодействие с указанными организациями и объединениями. Исключение составляют научные звания.

	п. 10 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 

№ 25-ФЗ
	Получить письменное разрешение представителя нанимателя.
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона № 25-ФЗ.

	Выполнение иной работы

	Запрещается осуществлять предпринимательскую деятельность лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим объектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке).
	п. 3 ч. 1 ст. 14
Федерального закона

 № 25-ФЗ
п. 2. ч. 3 ст. 12.1
Федерального закона № 273-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона 
№ 25-ФЗ.

	Запрещается быть поверенным или представителем по делам третьих лиц в органе местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, в которых муниципальный служащий замещает должность муниципальной службы либо которые непосредственно подчинены или подконтрольны ему, за исключением случаев, установленных федеральным законом.
	п. 4 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 

№ 25-ФЗ
п. 4  ч. 3 ст. 12.1
Федерального закона № 273-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона 
№ 25-ФЗ.

	Запрещается входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором или российским законодательством.
	п. 15 ч. 1 ст. 14
Федерального закона

 № 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона 
№ 25-ФЗ.

	Запрещается заниматься без письменного разрешения представителя нанимателя (работодателя) оплачиваемой деятельностью, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором или российским законодательством.
	п. 16 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 

№ 25-ФЗ
	Получить письменное разрешение представителя нанимателя.
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона 
№ 25-ФЗ.

	Муниципальный служащий вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
	ч. 2 ст. 11
Федерального закона 

№ 25-ФЗ
	Письменно уведомить представителя нанимателя (работодателя) до начала выполнения иной оплачиваемой работы.
	Нарушение запрета является основанием для применения мер дисциплинарного взыскания (ст. 27 Федерального закона № 25-ФЗ).

	Владение акциями и иными ценными бумагами

	В случае если владение муниципальным служащим ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций) приводит или может привести к конфликту интересов, муниципальный служащий обязан передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.
	ч. 2.2   ст. 14.1
Федерального закона 

№ 25-ФЗ,
ст. 12.3

Федерального закона № 273-ФЗ
	Обратиться в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в целях получения решения комиссии о необходимости передавать ценные бумаги, акции (доли участия в уставных капиталах организаций) в доверительное управление.
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона 
№ 25-ФЗ.

	Политическая, общественная и профсоюзная деятельность

	Муниципальный служащий обязан соблюдать нейтральность, исключающую возможность влияния на свою профессиональную служебную деятельность решений политических партий, других общественных и религиозных объединений и иных организаций.
	п. 4 ч. 1 ст. 14.2
Федерального закона

№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Запрещается использовать преимущества должностного положения для предвыборной агитации, а также для агитации по вопросам референдума.
	п. 11 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 
№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Запрещается использовать должностные полномочия в интересах политических партий, религиозных и других общественных, а также публично выражать отношение к указанным объединениям в качестве муниципального служащего. 
	п. 12 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 
№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Запрещается создавать в органах местного самоуправления, иных муниципальных органах структуры политических партий, религиозных и других общественных объединений или способствовать созданию указанных структур. Исключение составляют профессиональные союзы, ветеранские и иные органы общественной самодеятельности.
	п. 13  ч. 1 ст. 14
Федерального закона 

№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Муниципальный служащий, являющийся руководителем, обязан не допускать случаи принуждения гражданских служащих к участию в деятельности политических партий, других общественных и религиозных объединений.
	ч. 2 ст. 14.2
Федерального закона 
№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Запрещается замещать должность муниципальной службы в случае: избрания или назначения на государственную должность РФ либо субъекта РФ; избрания или назначения на муниципальную должность; избрания на оплачиваемую выборную должность в органе профессионального союза, в том числе в выборном органе первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования.
	п. 2 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 
№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Использование информации

	Запрещается разглашать или использовать в целях, не связанных с муниципальной службой и выполнением служебных обязанностей, сведения, отнесенные в соответствии с федеральными законами  к информации ограниченного доступа, сведениям конфиденциального характера или служебную информацию, ставшие ему известными в связи с выполнением служебных обязанностей.


	п. 8 ч. 1 ст. 14
Федерального закона 
№ 25-ФЗ,

п. 11 ч. 3 ст. 12.1
Федерального закона 
№ 273-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Гражданин после увольнения с муниципальной службы не вправе разглашать или использовать в интересах организаций либо физических лиц сведения конфиденциального характера или служебную информацию, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей.
	ч. 3 ст. 14
Федерального закона 

№ 25-ФЗ
	
	Административная и уголовная ответственность, предусмотренная, в том числе, ст. 183 Уголовного кодекса Российской Федерации, ст. 13.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

	Использование муниципального имущества

	Запрещается использовать в целях, не связанных с исполнением должностных обязанностей, средства материально-технического финансового и иного обеспечения, другое муниципальное имущество, а также передавать их другим лицам.
	п. 7  ч. 1 ст. 14
Федерального закона

№ 25-ФЗ
	
	Нарушение запрета является основанием для наложения взыскания, предусмотренного ст. 27, 27.1 Федерального закона
№ 25-ФЗ.

	Родственные отношения на муниципальной службе

	Муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. 

	п. 5 ч. 1 ст. 13
Федерального закона
№ 25-ФЗ
	
	Нарушение ограничения является основанием для прекращения служебного контракта, освобождения от замещаемой должности и увольнения с муниципальной службы.

	Трудоустройство бывших муниципальных служащих

	Гражданин, замещавший должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы не вправе замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работу на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, без согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов

	ч. 4 ст. 14
Федерального закона 
№ 25-ФЗ
ч. 1 ст. 12

Федерального закона

№ 273-ФЗ
	Получить согласие комиссии по урегулированию конфликта интересов.
	

	Гражданин, замещавший должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень,  в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров сообщать представителю нанимателя (работодателю) сведения о последнем месте своей службы.
	ч. 2 ст. 12

Федерального закона 
№ 273-ФЗ
ст. 64.1
Трудового кодекса Российской Федерации
	В течение двух лет после увольнения с муниципальной службы при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг) сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.
	Несоблюдение гражданином, указанного требования, влечет прекращение трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), заключенного с указанным гражданином (ч. 3 ст. 12 Федерального закона № 273-ФЗ).


�Федеральный закон от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции»


� Федеральный закон от 3 декабря 2013 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»


� Постановление Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 года № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»





